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we are imac

made in italy

Un mondo in continua evoluzione che ci permette ogni giorno 
di sviluppare nuove idee, nuove forme, nuovi colori. 
I nostri amici animali ci rendono felici e stimolano la nostra 
energia, pertanto la nostra missione è quella di creare per loro 
l’habitat migliore.
Siamo perciò orgogliosi di raccontarti la nostra storia e di 
presentarti la nostra nuova collezione.

A world in constant evolution offers us the chance to develop new 
ideas, new shapes and new colours. 
Our animal friends bring us joy, boosting our energy levels, so it is our 
mission to create the best habitat for them. 
We are therefore proud to tell you our story and to present you our 
new collection.

Un monde en constante évolution nous offre la chance de développer 
de nouvelles idées, de nouvelles formes et de nouvelles couleurs. 
Nos animaux de compagnie nous rendent heureux et stimulent notre 
énergie, nous ne pouvons en retour que créer pour eux le meilleur 
habitat possible.
Nous sommes fiers de vous raconter notre histoire et de vous présenter 
notre nouvelle collection.

Eine Welt in ständiger Vorwärts-Entwicklung fordert geradezu täglich 
neue Ideen, Formen und Farben.
Unsere tierischen Gefährten erfreuen uns und stimulieren unsere 
Energie-Reserven, deshalb ist es im Gegenzug unsere Aufgabe für die 
Tiere die besten Behausungen zu entwickeln. Voller Stolz erzählen wir 
deshalb unsere Story und präsentieren unsere neue Kollektion.

Un mundo en constante evolución que nos permite cada día desarrollar 
nuevas ideas, nuevas formas, nuevos colores.
Nuestros amigos animales nos hacen felices y estimulan nuestra 
energía, por lo tanto, nuestra misión es crear el mejor hábitat para 
ellos. Nos enorgullece contarte nuestra historia y presentarte nuestra 
nueva colección.

Мир находится в постоянном развитии, он дает нам возможность 
развивать новые идеи, новые формы и новые цвета.Наши друзья-
животные приносят нам радость, улучшая энергетику. 
Наша миссия-создать для них наилучшую среду обитания.
Поэтому мы с гордостью рассказываем вам нашу историю и 
представляем вам нашу новуя коллекцию.

Enjoy
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Lavoriamo per un 
Mondo sostenibile
Working for a 
sustainable world

100 %
Imballi ecologici

Ecological packaging

130.000 Kw/h
Energia rinnovabile prodotta ogni anno
Renewable energy produced every year
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2.000.000
Articoli prodotti ogni anno
Items produced every year

18.000 m2

Struttura produttiva aziendale
Production site

900.000
Articoli pronti a magazzino
Items available in stock

1.500 ton
Materia plastica di prima qualità utilizzata 
ogni anno
First grade plastic material used every year

10.000 Km
Filo in ferro lavorato ogni anno
Iron wire used every year
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100% Made in Italy 
100% Premium Quality
100% In-House Production
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Tutto è Made in Italy, tutto è Made in IMAC
Una storia di successo tutta veneta, un paese solo l’Italia, dove i 
prodotti sono concepiti e realizzati in un’unica sede produttiva.  
Dal 1964 siamo rimasti fedeli alla nostra identità con costanza 
e determinazione abbiamo avuto modo di farci apprezzare nel 
tempo anche dai paesi più lontani. Il grande vantaggio dell’Italia 
è la bellezza, e la bellezza genera bellezza come nel susseguirsi 
dei prodotti IMAC.

Everything is Made in Italy. Everything is Made in IMAC
An all-Italian success story, in a country unlike any other, where our 
products are designed and manufactured in a single production site.
Since 1964 we have remained faithful to our identity with dedication 
and determination and our products are appreciated even in the most 
distant of countries. One of Italy’s greatest strengths is its beauty and 
this beauty is evident in all IMAC products.

Alles Made in Italy, alles Made by IMAC
Eine Erfolgs-Story, in einem unvergleichlichen Land wie Italien. 
Hier werden alle Produkte entworfen, entwickelt und hergestellt 
an einem einzigen Produktions-Standort. Seit 1964 sind wir 
unserer Unternehmens-DNA treu geblieben, mit Hingabe und 
Entschlossenheit haben wir hohe Wertschätzung für unsere Produkte 
auch in weitentfernten Ländern geschaffen. Eine der größten Stärken 
von Italien ist seine Schönheit. Schönheit, die sich in allen IMAC-
Produkten wiederfindet. 

Tout est fabriqué en Italie, tout est fabriqué par IMAC
Une success story totalement Vénitienne, en Italie, où les produits 
sont conçus et fabriqués dans un seul site de production.
Depuis 1964, nous sommes restés fidèles à notre identité avec 
constance et détermination, et nous avons eu l’occasion de nous faire 
apprécier au fil du temps, même des pays les plus éloignés. Un des 
atouts de l’Italie est sa beauté, et la beauté génère la beauté comme 
dans la succession de produits IMAC.

Todo está hecho en Italia, todo está hecho en IMAC
Una historia de éxito completamente italiana, en un país como 
ningún otro, donde los productos se diseñan y fabrican en un solo 
sitio de producción. Desde 1964 nos hemos mantenido fieles a 
nuestra identidad con dedicación y determinación, hemos tenido 
la oportunidad de hacernos apreciar con el tiempo, incluso desde 
los países más distantes. Una de las grandes fortalezas de Italia es la 
belleza, y esta belleza se refleja en todos los productos IMAC.

Все сделано в Италии. Все сделано в IMAC
Полностью итальянская история успеха, в стране, не похожей ни на 
одну другую, где нашипродукция проектируется и изготавливается 
на одной производственной площадке.С 1964 года мы сохраняем 
верность своей идентичностии и полны решимости в этом, и наши 
продукты ценятся даже в самых далеких странах. Одна из самых 
сильных сторон Италии-красота, и эта красота очевидна во всех 
продуктах IMAC.

Venice
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Codice a barre prodotto
Barcode
Code-barres
Barcode
Código de barras del producto
Штрих-код

Colore prodotto
Item colour
Couleur du produit
Produkt-Farbe
Color del producto
Цвет товара

Informazioni tecniche
Technical information
Informations produit
Technische Informationen
Información técnica
Tехническая информация

Rubricatura settori
Category section
Famille de produit
Kategorie-Sektion
Categoría
Категория товара 

Tabella accessori inclusi
Included accessories
Accessoires inclus
Zubehör-Aufstellung
Accesorios incluidos
Cписок аксессуаров

Schema accessori
Layout of accessories
Schéma des accessoires
Zubehör-Anordnung
Esquema de los accesorios
Pасположение аксессуаров

Codice prodotto
Item code
Référence produit
Artikel-Nr.
Código de producto
Kод товара

Tipologia
Category type
Catégorie
Tier-Kategorie
Tipología
Kатегория

Nome
Name
Désignation
Name
Nombre
Hазвание
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Dimensioni (larghezza - profondità - altezza)
Dimensions in cm (length x width x height)
Dimensions en cm (largeur - profondeur - hauteur)
Grössen in cm (Breite, Tiefe, Höhe) 
Dimensiones (largo, profundo, alto)
Размеры в см (длина-глубина-высота)

Pezzi per scatola, dimensioni scatola, volume
Pieces per box, box size, box volume
Pièces par carton, dimensions carton, volume
Stück pro Karton, Karton-Abmessungen, Karton-Volumen
Piezas por caja, dimensiones de la caja, volumen de la caja 
Штук в коробке, размер коробки, объем коробки

Colore
Colour
Couleur
Farbe
Color
Цвет

Legenda Simboli 
Key to symbols - Legende des symboles - Legende der Symbole - Leyenda de símbolos - Расшифровка знаков 

Gabbia pieghevole 1 pz
Flat packed cage x 1 pc
Cage conditionnée par 1 pièce
Faltbarer Käfig x 1 Stück
Embalaje apilable x 1 pc
Коробка х 1 шт

Gabbie pieghevoli 3 pz
Flat packed cage x 3 pcs
Cage conditionnée par 3 pièces
Faltbare Käfige x 3 Stück
Embalaje apilable 3 piezas
Коробка х 3 шт

 50   32   34,5 cm

Confezione in blister appendibile
Shop display blister pack
Emballage brochable 
Aufhänge-Blisterverpackung
Embalaje en blíster
Подвесная упаковка 

1

Pezzi per scatola
Pieces per box
Nombre de pièces par 
carton
Stück pro Karton 
Piezas por caja
Kоличество в коробке 

1

Pezzi blister per scatola
Blister packs per box
Nombre de blisters par carton
Stückzahl Blisterverpackung pro 
Karton
Blíster por caja
Количество блистеров в коробке

X6
1

Pezzi per Pallet
Pieces per pallet
Nombre de pièces par 
palette
Stück pro Palette
Piezas por pallet
Количество на паллете

300

 51,5   74   34 cm - Vol. 0,130 m36

Misure interne
Internal dimensions
Dimensions internes
Innere Abmessungen
Tamaño interno
Внутренние размеры

Misure esterne
External dimensions
Dimensions externes
Äußere Abmessungen
Tamaño externo
Внешние размеры

Colore filo metallico: oro, zincato, bianco, blu
Metal wire colour: gold, zinc coated, white, blue
Couleur de grille métallique : doré, chrome, blanc, bleu
Gitterdrahtfarbe: Gold, verzinkt, weiss, blau
Color del alambre metálico: oro, zinc, blanco, azul
Цвет металла: золотой, оцинкованный, белый, синий

Passo
Wire spacing
Espace entre fils
Gitterabmessung
Paso
Pасстояние

26 mm

Ruota piroettante
Caster wheels with steel pivots
Roue pivotante
Rollierende Metall-Räder 
Rueda pivotante.
Колесики с металлическим 
основанием

Pratico sistema salvaspazio
Practical space saving system
Système pratique encombrement réduit
Praktisches platzsparendes System
Práctico sistema de ahorro de espacio
Практичная система экономии 
пространства
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Animals tiptoe into your life, 
 faithfully sitting by your side, 
sweetly entering your heart, 

simply filling your life.

Gli animali entrano nella tua vita in punta di 
piedi, fedelmente si siedono al tuo fianco,

dolcemente ti conquistano il cuore,
semplicemente ti riempiono la vita.

    
S. Sacco
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Diamo alla Plastica
una Seconda Vita
Give plastic 
a Second Life
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Guardiamo al futuro con l’utilizzo di materiale rigenerato

I nostri prodotti SECOND LIFE (seconda vita) sono realizzati con polimero 
riciclato di alta qualità, derivante da raccolta differenziata post consumo 
domestico e avente i requisiti dettati dalle normative europee che ne 
garantiscono la tracciabilità. 

Nous préservons l’avenir grâce à l’emploi de matériaux régénérés.

Nos produits SECOND LIFE (deuxième vie) sont fabriqués à partir de polymère 
recyclé de haute qualité, résultant d’une collecte sélective de produits domestiques 
et répondant aux exigences dictées par les réglementations européennes 
garantissant la traçabilité.

Looking to the future with the use of regenerated raw material

Our SECOND LIFE products are made from high quality recycled polymers 
originating from recycled consumer plastic waste and according to European 
quality management systems that guarantee traceability.

Blick in die Zukunft von regeneriertem Rohmaterial 

Unsere SECOND LIFE Produkte werden aus qualitativ hochwertigem Polymeren 
hergestellt, die aus recyceltem Haushalts-Plastikmüll gewonnen werden, unter 
Berücksichtigung Europäischer Qualitäts-Management-Standards, die unter 
anderem die Rückverfolgbarkeit sicherstellen.  

Miramos hacia el futuro con el uso de materia prima regenerada

Nuestros productos de SECOND LIFE están hechos de polímeros reciclados de alta 
calidad, que se originan a partir de residuos plásticos reciclados y de acuerdo con 
los sistemas europeos de gestión de calidad que garantizan la trazabilidad.

Взгляд в будущее с использованием регенерированного сырья

Наши продукты SECOND LIFE изготавливаются из высококачественных 
переработанных полимеров, получаемых из переработанных 
потребительских пластиковых отходов.  Товары производятся в соответствии 
с европейскими стандартами системы менеджмента качества и гарантией 
отслеживания.
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Il nostro obiettivo è ridurre le emissioni e creare un 
ambiente migliore.
Second Life Plastic è un materiale vincente in termini di 
sostenibilità ambientale, non solo perché è riciclabile ma 
anche perché è riciclato.

Notre objectif est de réduire les émissions et de préserver 
l’environnement.
Second life plastic est un matériau gagnant en terme de 
préservation de l’environnement, non seulement parce qu’il est 
recyclable mais surtout parce qu’il est recyclé.

Unser Ziel ist es Emissionen, zur Verbesserung der Umwelt, zu 
reduzieren.  
Second Life Plastik ist vom Material her ein doppelter Gewinn 
für nachhaltigen Umweltschutz, nicht nur weil es recycelbar ist, 
sondern es wurde bereits recycelt.  

Nuestro objetivo es reducir las emisiones y crear un ambiente 
más verde.
Second Life Plastic es un material ganador en términos de 
sostenibilidad ambiental, no solo porque es reciclable sino 
también porque es reciclado.

Наша цель состоит в том, чтобы сократить выбросы и 
создать более экологичную окружающую среду. Пластик 
Secolnd Life является выигрышным материалом с точки 
зрения экологической устойчивости не только потому, 
что она пригодна для вторичной переработки, но также и 
потому, что он уже переработан.

Our aim is to reduce emissions and create a greener 
environment.
Second Life Plastic is a winning material in terms of 
environmental sustainability, not only because it is recyclable 
but also because it is recycled.
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High 
Quality

I rifiuti domestici vengono raccolti e 
separati. 
Household waste is collected and separated.  
Les déchets domestiques sont collectés et triés.
Haushalts-Plastikmüll wird gesammelt und 
sortiert.
Los residuos domésticos se recogen y se 
separan.
Бытовые отходы собираются и сортируются.

Dopo un accurato lavaggio, la plastica 
viene lavorata e trasformata in polimero.  
After careful washing, the plastic is processed 
and transformed into polymer.
Après un lavage soigné, le plastique est traité et 
transformé en polymère. 
Nach sorgfältiger Reinigung, wird das Plastik 
weiterverarbeitet und in Polymer verwandelt.
Después de un lavado cuidadoso, el plástico se 
procesa y se transforma en polímero.
После того, как пластик вымыт, отсортирован 
и высушен, он проходит процессы экструзии 
и гранулирования.

Vengono così create materie prime di 
alta qualità. 
The high-quality raw plastic materials are 
created.
Ainsi des matières premières de haute qualité 
sont créées.
Qualitätskunststoff Rohmaterial entsteht.
Se crean la materia prima de plástico de alta 
calidad.
Высококачественное пластиковое сырье 
создано.

Si producono articoli con plastica 
rigenerata, da qui “2nd life plastic”. 
Items are then made with the regenerated 
plastic: “2nd Life Plastic”.
Nous produisons des articles en plastique 
régénéré : la gamme “2nd life plastic”.
Produkte werden dann aus dem 
wiedergewonnenen Kunststoff hergestellt.
Los productos se fabrican con el plástico 
regenerado: “2nd Life Plastic”.
Затем изготавливаются изделия из 
регенерированного пластика: Вторая жизнь 
пластика.
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Second Life Cani & Gatti
Second Life Cats & Dogs - Second Life Chats & Chiens
Second Life Katzen & Hunde - Second Life Perro y Gato
Second Life Кошки и Собаки

18

Second Life Roditori
Second Life Rodents - Second Life Rongeurs - Second Life Kleintiere 
Second Life roedores - Second Life Грызуны

24
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 &
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 84951

 84957

1  84751

 84757

1  84899B 1  85100B

X10
4  85051

 85057

1  84296B

X10
1

 84899 1  85100 1  84296 24

421 53 6

 51   41   77 cm - Vol. 0,161 m3 50   40   40 cm

Optional pg. 89

mixed colours

3 3+

84096R

6

Easy Cat
Second Life Plastic
cats & dogs

84094R 84091R

40 cm
50 cm

40
 c

m

1

2

3

4

5
6

X106

81199B
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40
 cm

50 cm

14
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 c
m

 50,5   34,5   40 cm - Vol. 0,070 m36 50   40   14,5 cm

Jerry
Second Life Plastic
cats & dogs

Optional pg. 89

Optional pg. 47

84491R
mixed colours

3 3+

84496R84494R
X106

81199B

80796

6
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 51,5   74   34 cm - Vol. 0,130 m3 50   32   34,5 cm

Optional pg. 71

kit

kit

1

50 cm
32 cm

34
,5

 c
m

 28551 1xKit  87700 1

 28557 1xKit

kit 1

mixed colours

3 3+

80496R80494R 80491R

6

87496 1

Linus
Second Life Plastic
cats & dogs
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Zeus 50
Second Life Plastic
cats & dogs

 54   47   64 cm - Vol. 0,162 m3 53   46   47,6 cm

Optional pg. 66-67

41899B 1

3

64796 1 23500 1

kit

kit

kit

 29251 1xKit

kit

 53   46   47,6  42   30   45  15,5   25 cm

17646S
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Dido
Second Life Plastic
cats & dogs

Optional pg. 72

Optional pg. 73

1
 91696 1

1

86146Dido 50 1

86246Dido 65 1

86346Dido 80 1

Dido 50  50   38   20,5  37   25  18

Dido 65  65   47   22  51   35  20 

Dido 80  80   57   24,5  65   45  22
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 82   51   31 cm - Vol. 0,130 m3 80   48,5   42 cm 26 mm

1 2 3 4

 98096B

X8
1  76896 1  94796 1  34146 1

 98096 6
80 cm

42
 c

m

48,5 cm

Optional pg. 127

3

2
4

1

3

Easy 80
Second Life Plastic
rodents

23610 1
04616
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 102   56   32 cm - Vol. 0,183 m3

 98096B

X8
1  76896 1  94796 1  34246 1

 98096 6

1 2 3 4

26 mm 100   54,5   45cm

100 cm

45
 c

m

54,5 cm

Optional pg. 127

3

2
4

1

3

Easy 100
Second Life Plastic
rodents

23810 1
04716
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Igiene
Toilets - Litières - Toiletten - Inodoros - Туалеты28

Trasportini
Carriers - Paniers de transport - Transportboxen - Transportines - Переноски50

Cucce
Dog kennels - Niches en plastique - Hundeboxen - Perreras para perros - Домики62

Lettini
Beds - Couchage en plastique - Betten - Camas - Лежанки68

Cuscini
Cushions - Coussins - Kissen - Cojines - Подушки71

Ciotole
Bowls - Ecuelles - Näpfe - Comederos - Миски74

86 Accessori
Accessories  - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Аксессуары 
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Maddy Junior
cats & dogs

 57   43   41 cm  60,5   41   45,5 cm - Vol. 0,113 m3

45099B

44338

1

5

4

236

43 cm
57 cm

41
 c

m

 46810

 46839

 46841

 46870

1  46337

 46338

 46380

1  47137

 47138

 47180

1  47099B 1  85100B

X10
4  84296B

X10
1

 85100 1  84296 24

1 2 3 4 5 6

44337 44380

3

X106

Portina ribaltabile per facilitare la pulizia interna
Foldable flap lifts up for quick and easy cleaning
Porte rabattable qui permet un nettoyage facile et rapide
Aufstellbare Schwingtür zur schnellen und einfachen Reinigung
Puerta abatible para facilitar la limpieza interna
Складная крышка снимается для быстрой и легкой чистки

Pedana di appoggio per agevolare l’entrata e l’uscita
Support platform to help get in and out
Plate-forme pour aider l’entrée et la sortie
Plattform für leichten Ein- und Ausstieg
Peana de apoyo para favorecer la entrada
Поддерживающая ступень для удобного входа и выхода

Filtro ai carboni attivi e paletta inclusi
Active charcoal filter and scoop included
Filtre au charbon actif et pelle inclus
Aktivkohlefilter und Streuschaufel inklusive
Filtro de Carbón Activo y pala inlcuidos
Угольный фильтр и совочек входят в 
комплект

new

Optional pg. 88

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

imac.it 28



mixed colours

1 1 1+ +

44396
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Maddy
cats & dogs

Ideale anche per gatti di grossa taglia
Suitable also for larger cats
Adapté aux chats de grande taille
Passend auch für größere Katzen
Ancho ideal para gatos de gran tamaño
Подходит для кошек крупных пород

44060 44080 44086 44091
mixed colours

1 1 1+ +

44096
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1

6

5

2

47 3

 46099B 1  85100B

X10
4  46296B

X10
1

 85100 1  46296 10

5 6 7

 45810 1  45910 1  46310 1  46199 1

1 2 3 4

 63   48   49 cm - Vol. 0,148 m3 65   47,5   47,5 cm

Video inspiration

46599B

Optional pg. 88

47,5 cm
65 cm

47
,5

 c
m

3

X106

Portina ribaltabile per facilitare la pulizia interna
Foldable flap lifts up for quick and easy cleaning
Porte rabattable qui permet un nettoyage facile et rapide
Aufstellbare Schwingtür zur schnellen und einfachen Reinigung
Puerta abatible para facilitar la limpieza interna
Складная крышка снимается для быстрой и легкой чистки

Filtro ai carboni attivi e paletta inclusi
Active charcoal filter and scoop included
Filtre au charbon actif et pelle inclus
Aktivkohlefilter und Streuschaufel inklusive
Filtro de Carbón Activo y pala inlcuidos
Угольный фильтр и совочек входят в комплект

Pedana di appoggio per facilitare l’entrata e l’uscita
Support platform to help get in and out
Plate-forme pour aider l’entrée et la sortie
Plattform für leichten Ein- und Ausstieg
Peana de apoyo para favorecer la entrada
Поддерживающая ступень для удобного входа и выхода

Ideale anche per gatti di grossa taglia
Suitable also for larger cats
Adapté aux chats de grande taille
Passend auch für größere Katzen
Ancho ideal para gatos de gran tamaño
Подходит для кошек крупных пород
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Funny Junior
cats & dogs

 57   43   28,5 cm  58   41   44 cm - Vol. 0,105 m3

1

43
 cm57 cm

28
,5

 c
m

45099B

Optional pg. 88

3

X106

Pedana di appoggio per facilitare l’entrata e l’uscita
Support platform to help get in and out
Plate-forme pour aider l’entrée et la sortie
Plattform für leichten Ein- und Ausstieg
Peana de apoyo para favorecer la entrada
Поддерживающая ступень для удобного входа и выхода

 46810 1

1

new

44437 44438 44480

mixed colours

1 1 1+ +

44496
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Optional pg. 88

Funny
cats & dogs

Pedana di appoggio per facilitare l’entrata e l’uscita
Support platform to help get in and out
Plate-forme pour aider l’entrée et la sortie
Plattform für leichten Ein- und Ausstieg
Peana de apoyo para favorecer la entrada
Поддерживающая ступень для удобного входа и выхода

Ideale anche per gatti di grossa taglia
Suitable also for larger cats
Adapté aux chats de grande taille
Passend auch für größere Katzen
Ancho ideal para gatos de gran tamaño
Подходит для кошек крупных пород

 45810 1  45910 1

1 2

1 2

 64   47,5   48,5 cm - Vol. 0,147 m3 65   47,5   33 cm

47
,5 

cm65 cm

33
 c

m

44180

3

46599B

X106

44186 44191

44160

mixed colours

1 1 1+ +

44196
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Zuma
cats & dogs

 56   40   42,5 cm

4

2
1

3

40 cm
56 cm

42
,5

 c
m

83480 83483 83486 83491
mixed colours

1 1 1+ +

83496

kit
kit

1

 57   43,5   73 cm - Vol. 0,181 m33

 43880

 43883

 43886

 43891

1  85100B

X10
4  84296B

X10
1  43599B 1

 29480 1xKit  29483 1xKit  85100 1  84296 24

 29486 1xKit  29491 1xKit

kit 432
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43999B

Video inspiration

X106

Pulizia rapida e facile
Quick and easy cleaning
Nettoyage rapide et facile
Schnelle und einfache Reinigung
Limpieza fácil y rápida
Быстрая и легкая уборка

Optional pg. 89
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Ginger
cats & dogs

 53   53   44 cm - Vol. 0,124 m3 52   52   44,5 cm

Lettiera adatta agli angoli 
Corner shaped litter tray 

Toilette d’angle
Eck-Toilette

Caseta higiénica de forma angular
Угловой закрытый туалет

Paletta inclusa
Scoop included
Pelle inclue
Streuschaufel inklusive
Pala incluida
Совочек входит в комплект

Filtro ai carboni attivi
Active charcoal filter 
Filtre au charbon actif
Aktivkohlefilter
Filtro de Carbón Activo
Активный угольный фильтр

mixed colours
1 1 1+ +

3

 85100B

X10
4  84296B

X10
1  87899B 1

 29100 1xKit  29186 1xKit  29194 1xKit  85100 1  84296 24

kit 321
52 cm

52 cm

44
,5

 c
m

kit

3

1

kit

kit
2 kit

kit

84370 84383 84386 84396
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51 cm

51 cm

15
,5

 c
m

Fred
cats & dogs

 52   52   32,5 cm - Vol. 0,088 m3 51   51   15,5 cm

Lettiera adatta agli angoli 
Corner shaped litter tray 

Toilette d’angle
Eck-Toilette

Caseta higiénica de forma angular
Угловой закрытый туалет 

6

85470 85483 85486
mixed colours

2 2 2+ +

85496
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Easy Cat
cats & dogs

Paletta inclusa
Scoop included
Pelle inclue
Streuschaufel inklusive
Pala incluida
Совочек входит в комплект

Filtro ai carboni attivi
Active charcoal filter 
Filtre au charbon actif
Aktivkohlefilter
Filtro de Carbón Activo
Активный угольный фильтр

421 53 6

 84970

 84986

 84994

1  84770

 84786

 84794

1  84899B 1  85100B

X10
4

 85070

 85086

 85094

1  84296B

X10
1

 85100 1  84296 24 84899 1

 51   41   48,5 cm - Vol. 0,101 m3 50   40   40 cm

81199B

Easy Cat 2nd life pg. 18

40 cm
50 cm

40
 c

m

1

2

3

4

5
6

3

X106

Optional pg. 89

84080 84086 84094

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

imac.it 38



mixed colours

1 1 1+ +
mixed colours

2 2 2+ +

 51   41   48,5 cm 
Vol. 0,101 m3

3  51   41   77 cm 
Vol. 0,161 m3

6

84096 84096S
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My Cat
cats & dogs

1

3

2

 51   41   77 cm - Vol. 0,161 m3 50   40   40 cm

40 cm
50 cm

40
 c

m

81199B

6

X106

 84970

 84986

 84994

1  84770

 84786

 84794

1  84899 1

 84899B
1

1 2 3

84137S 84170S 84194S

Optional pg. 89
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 51   41   48,5 cm - Vol. 0,101 m33

84196
mixed colours

1 1 1+ +
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Polly
cats & dogs

 35   25   10 cm

mixed colours

2 2 2+ +

81396

 36   26   16 cm - Vol. 0,015 m3

35 cm
25 cm

10
  c
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6
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Dodò
cats & dogs

 47   31,5   36 cm - Vol. 0,054 m3 45,5   31   13,5 cm

31
 cm45,5 cm

13
,5
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m

6

mixed colours

2 2 2+ +

42096
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Jerry
cats & dogs

 50   40   14,5 cm

81199B

80796

Jerry 2nd Life pg. 19

mixed colours

X106

6

 50,5   34,5   40 cm 
Vol. 0,070 m3

6

mixed colours84496 19
0 

cm

120 cm

80 cm

mixed colours84496P

Vol. 1,820 m3250

40
 cm

50 cm

14
,5

 c
m

Optional pg. 47

Optional pg. 89
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Felix
cats & dogs

81199B

Optional pg. 89

 49,5   39   12 cm

mixed colours

16
6 

cm

120 cm

80 cm

X106

 50,5   34,5   40 cm
Vol. 0,070 m3

12

mixed colours84596 mixed colours84596P

Vol. 1,590 m3300

39
 cm

49,5 cm

12
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Duo
cats & dogs

 59   40   28 cm  50,5   41,5   15 cm - Vol. 0,031 m3

81199B

40
 cm

59 cm

28
 c

m

1

X106

81480 81486 81494

Optional pg. 89
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Romeo
cats & dogs

Fondo rimovibile per una rapida pulizia
Removable base for quick cleaning
Fond démontable pour nettoyage rapide
Abnehmbarer Boden zur schnellen Reinigung
Base desmontable para un limpieza rápida
Съемная основа для быстрой очистки

Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet
Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Anti-Rutsch Gummi Stoppern
Equipado con unos prácticos pies antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками

84496

Optional pg. 44

 37   34   28 cm - Vol. 0,035 m3 17,5   11   28 cm 6

6
80796

mixed colours

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

we are imac

made in italy47



Giulietta
cats & dogs

Paletta

 27   12   5,5 cm

 23,5   9   2,5 cm

Adatto a Duo e Romeo
Suitable for Duo and Romeo

Adatto a Easy Cat, Ginger, Maddy Junior, Zuma
Suitable for Easy Cat, Ginger, Maddy Junior, Zuma

 27   19   13 cm
Vol. 0,007 m3

6

 27   17,5   12 cm
Vol. 0,006 m3

24

mixed colours84296 mixed colours84296B

mixed colours81096 mixed colours81096B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m31 X10

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m31 X4
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 26,5   10   3 cm

Kitty
cats & dogs

Adatto a Maddy
Suitable for Maddy

 27   17,5   12 cm
Vol. 0,006 m3

10

mixed colours46296 mixed colours46296B

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m31 X10
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Linus
cats & dogs

kit

kit

1

 51,5   74   34 cm - Vol. 0,130 m3 50   32   34,5 cm

87496

50 cm
32 cm

34
,5

 c
m

804808049480486

mixed colours

2 2 2+ +

80496

Linus 2nd Life pg. 20

6

1

 28500 1xKit  28539 1xKit  87700 1

 28540 1xKit

kit 1

Optional pg. 71
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Billy
cats & dogs

 34,5   22   6,5 cm

80600

1
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Linus Cabrio
cats & dogs

kit
kit

kit

1

 52   51   34 cm - Vol. 0,090 m3

50 cm
32 cm

34
,5

 c
m

80586

3 50   32   34,5 cm

87496 1

 28680 1xKit  28637 1xKit  28638 1xKit  87700 1

kit 1

80591 80594 80570

Optional pg. 71
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Si assembla in pochi secondi
Assembles in seconds 
Assemblage en quelques secondes
In Sekunden zusammengebaut
Se monta en segundos
Соединяется в секунды
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Carry Sport
cats & dogs

1

kit

kit

kit

 50,5   44,5   35 cm - Vol. 0,079 m3 48,5   34   32 cm

48,5 cm
34 cm

32
 c

m

80980 8099880983

Optional pg. 71

6

64996 1

 28480 1xKit  28483 1xKit  28498 1xKit  757 99 1

kit 1

80996

mixed colours

2 2 2+ +
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Carry Sport Metal
cats & dogs

1

 50,5   44,5   35 cm - Vol. 0,079 m3 48,5   34   32 cm

64996

48,5 cm
34 cm

32
 c

m

80980M 80998M80983M

mixed colours

2 2 2+ +

80996M

 28480 1xKit  28483 1xKit  28498 1xKit  79900 1

kit 1

6

1

kit

kit

kit

Optional pg. 71
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Si assembla in pochi secondi
Assembles in seconds 
Assemblage en quelques secondes
In Sekunden zusammengebaut
Se monta en segundos
Соединяется в секунды
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kit

kit

1
kit

 61   44   40,5 cm - Vol. 0,109 m3 60   40   40 cm

40 cm

60 cm

40
 c

m

Carry 60
cats & dogs

3

 28800 1xKit  82900 1

kit 1

mixed colours

1 1 1+ +

8029680280 80291 80294
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Kim 60
cats & dogs

1

2

3

kit

kit

kit

 61   44   40,5 cm - Vol. 0,109 m3 60   40   45 cm

40 cm

60 cm

45
 c

m

3

 28800 1xKit  82900 1  86894

 86891

 86880

1  98191 4

kit 1 2 3

mixed colours

1 1 1+ +

8039680380 80391 80394
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 25600 1x Kit  33395 1

 25600 1xKit  33495 1

Trasporto Gatto 2  
cats & dogs

kit

kit

1

1

 48   35   39 cm

 43   30   35 cm  44   30,5   39 cm - Vol. 0,052 m3

 49   36,5   41 cm - Vol. 0,073 m3

Trasporto Gatto 3

30 cm
43 cm

35
 c

m

35 cm
48 cm

39
 c

m

kit 1

16255

16355

1

1

kit 1
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Dog
cats & dogs

89 cm

50 cm

53 cm

40 cm

86 cm

57 cm

96 cm

58 cm

51 cm

78 cm
90 cm

53 cm

Dog 1

Vol. 0,236 m3

 89   53   50 cm

13300

1

Dog 2 new

Vol. 0,372 m3

 90   78   53 cm

17300

1

Dog 3

Vol. 0,479 m3

 96   86   58 cm

18800

1
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Zeus 50
cats & dogs

 54   47   64 cm - Vol. 0,162 m3 53   46   47,6 cm

16
0 

cm
120 cm

100 cm

Zeus 2nd Life pg. 22

3

 53   46   47,6  42   30   45  15,5   25 cm

mixed colours

1 1 1+ +

17696S17683S 17686S 17690S

Vol. 1,920 m3

mixed colours

20 20 20+ + 60

17696P

kit

kit

kit

 29280 1xKit

kit

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

imac.it 62



Fondo rialzato con piedini antiscivolo
Floor is kept above ground with non-slip feet 
Plancher surélevé avec pieds antidérapants
Abstand zum Fußboden, durch Anti-Rutsch-Füße
Parte inferior elevada con pies antideslizantes
Пол находится над уровнем земли, благодаря 
нескользящим ножкам

Fondo con sistema drenante
Floor with drainage system 
Fond avec système de drainage
Boden mit Drainage System
Parte inferior con sistema de drenaje
Дренажная система на полу

Tetto rimovibile
Roof can be removed
Toit amovible
Dach abnehmbar
Techo desmontable
Съемная крыша 

Bordatura di rinforzo antimorso
Reinforced anti-chew border 
Cerclage renforcé anti-mordillement
Verstärkter Anti-Biss-Eingang
Borde anti mordida reforzado
Усиленный от разгрызания бортик

Finestra di ventilazione posteriore regolabile
Adjustable rear ventilation window
Grille arrière de ventilation réglable
Verstellbares Belüftungsventil
Ventana de ventilación trasera ajustable
Регулируемое вентиляционное окно
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Zeus 70
cats & dogs

16
5 

cm

120 cm
80 cm

 73,5   62,5   63 cm - Vol. 0,289 m3 72,2   61,8   62,3 cm

17786

1

 72,2   61,8   62,3  58   42   60  20   32 cm

17783 17790

Vol. 1,580 m320

17790P

kit

kit

kit
 29380 1xKit

kit
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17
4 

cm

120 cm

80 cm

Zeus 90
cats & dogs

 101   80   77 cm - Vol. 0,622 m3 98,5   77,5   72,5 cm 1

17890

kit
 29790 1xKit

kit

 98,5   77,5   72,5  75   55   71  28,5   42,8 cm

Vol. 1,670 m3

20

17890P
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62
,3

 c
m

53 cm

46 cm 47
,6

 c
m

Zeus 50 72,2 cm

61,8 cm

Zeus 70
Zeus 90

72
,5

 c
m

98,5 cm

77,5 cm

Cuscino sfoderabile con zip
Cushion with removable cover
Coussin avec housse amovible
Kissen abziehbar
Cojín con funda desmontable
Матрасик со съемным чехлом

Tris Zeus 50-70-90
cats & dogs

Mat Zeus 50 Mat Zeus 70 Mat Zeus 90

64796

1

 42   29   4 cm

Vol. 0,005 m3

64896

1

 58   42   4 cm

Vol. 0,010 m3

65096

1

 74   54   3,5 cm

Vol. 0,014 m3

18390

 101   80   77 cm 
Vol. 0,622 m3

1+1+1
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Porta trasparente in PVC atossico
Transparent door in non-toxic PVC
Porte transparent en PVC non toxique
Transparente, ungifte PVC Tür
Puerta transparente en PVC no tóxico
Прозрачная дверь из нетоксичного ПВХ

 25,5   0,2   36,6 cm

Door Zeus 70

1

41999B

 19,5   0,2   29 cm

Door Zeus 50

1

41899B

 25,5   0,2   36,6 cm

DISPLAY ZEUS 50

DISPLAY ZEUS 90

DISPLAY ZEUS 50

Display Zeus 50
 39,5   27,5   15 cm

23700

1

Stand Zeus 50
 39,5   27,5   30 cm

Vol. 0,033 m3

23500

1

Vol. 0,016 m3

 55   39   12,5 cm

Display Zeus 90

23900

1

Vol. 0,034 m3

STAND ZEUS 50
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Dido
cats & dogs

 91696 1

1

1

Tappo antiscivolo
Non-slip rubber feet 
Pieds en caoutchouc antidérapant 
Anti Rutsch Gummi Füße
Pies antideslizantes
Нескользящая резиновая ножка

Dido 50  50   38   20,5  37   25   18

Dido 65  65   47   22  51   35   20

Dido 80  80   57   24,5  65   45   22

Dido 95  95   67,5   28  78   54   26

Dido 110  110   78   32  93   63   30
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86180 86186 86191 86194Dido 50 1

86486 86491 86494Dido 95 1 86480

86586 86591 86594865801Dido 110

86286 86291 8629486280Dido 65 1 86246

86386 86391 86394Dido 80 1 86380 86346

86146

Dido 2nd Life 
pg. 23
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Display Teo
cats & dogs

 80   70   213 cm

23491

 77   17,5   106 cm
Vol. 0,143 m3

1

80 cm

70 cm

21
3 

cm

Dido not included 
Dido non inclus 
Ohne Dido
Dido no incluido
Dido не включены

Dido non inclusi
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Puf Carry Sport

Puf Linus
cats & dogs

 42   29,5   1 cm 1

mixed colours

87496

Vol. 0,001 m3

 39,5   26   1 cm 1

mixed colours

64996

Vol. 0,001 m3
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Milù
cats & dogs

Cotton cushions to match with Dido beds
Coussins en coton adaptés aux corbeilles Dido 
Baumwollkissen, passend für Dido Betten
Cojines de Algodón para combinar con camas Dido
Хлопковые подушки подходят для лежаков Dido

Cuscini in cotone 
da abbinare ai lettini Dido

 51   32   10 cm

Milù 65 857961

Vol. 0,016 m3

 38   26   6 cm

Milù 50 856961

Vol. 0,006 m3

 66   48   10 cm

Milù 80 858961

Vol. 0,020 m3

 78   53   12 cm

Milù 95 859961

Vol. 0,037 m3

 92   63   16 cm

Milù 110 1 86096

Vol. 0,047 m3

Immagini puramente illustrative. Fantasie soggette a variazioni. - Images are for illustration purposes only. Actual 
patterns are subject to change. - Photos non contractuelles et purement illustratives, modèles sujets à variations. - 
Abbildungen nur zur Illustration. Stoffmuster werden geändert. - Las imágenes son solo para fines ilustrativos. Los 
patrones reales están sujetos a cambios. - Изображения предназначены только для иллюстрации. Фактические 
модели могут меняться.

Mat Zeus 50-70-90, Puf Linus, Puf Carry Sport, Milù, Morfeo

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

imac.it 72



Morfeo
cats & dogs

Practical cotton lining for Dido beds
Housses en coton adaptées aux corbeilles Dido
Baumwoll-Kissen passend für Dido Betten
Funda de algodón para camas Dido
Хлопковая вкладка для лежаков Dido 

Pratico rivestimento in 
cotone per lettini Dido

1Morfeo 50 68996

1Morfeo 65 69096

1Morfeo 80 69196

Morfeo 95 1 69296

Morfeo 110 1 69396

Vol. 0,009 m3

Vol. 0,014 m3

Vol. 0,020 m3

Vol. 0,028 m3

Vol. 0,034 m3
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Dea
cats & dogs

Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet

Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Gummi-Stoppern

Equipado con prácticos pies de goma antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками

1
 77280 1

1

 32,5   16,5   6 cm - 0,45L+0,45L

Dea 22

Ø 30,5   9,5 cm - 3L

Dea 8

Ø 25,6   8,8 cm - 2L

Dea 6

Ø 20,4   7,6 cm - 1L

Dea 4

Ø 16,2   6 cm - 0,45L

Dea 2

mixed colours

2 2 2+ +

82396

mixed colours

2 2 2+ +

82596

mixed colours

2 2 2+ +

82796

mixed colours

2 2 2+ +

82896

mixed colours

2 2 2+ +

81296

 33,5   17,5   12,5 cm
Vol. 0,007 m3

6

 42   22   15 cm
Vol. 0,014 m3 

6

 27,5   27,5   27,5 cm
Vol. 0,021 m3 

6

 32,5   32,5   29,5 cm
Vol. 0,031 m3

6

 34   18   22 cm
Vol. 0,013 m3

6
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1

Diva
cats & dogs

Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet

Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Gummi-Stoppern

Equipado con prácticos pies de goma antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками

Ciotola estraibile in acciaio inox inclusa
Removable stainless steel bowls included

Ecuelles amovibles en acier inoxydable incluse
Herausnehmbarer Edelstahlnapf inklusive

Recipiente extraíble de acero inoxidable incluido
Съемная металлическая миска входит в комплект

 77280 1

1

Ø 16,2   6,3 cm  - 0,40L

Diva 2

Ø 20,4   7,9 cm - 0,9L

Diva 4

Ø 25,6   9,1 cm - 1,9L

Diva 6

Ø 30,5   9,8 cm - 2,8L

Diva 8

 32,5   16,5   6,3 cm - 0,4L+0,4L

Dea 22

mixed colours

2 2 2+ +

89596

mixed colours

2 2 2+ +

89796

mixed colours

2 2 2+ +

88096

mixed colours

2 2 2+ +

89896

 33,5   17,5   12,5 cm
Vol. 0,007 m3

6

 42   22   15 cm
Vol. 0,014 m3 

6

 27,5   27,5   27,5 cm
Vol. 0,021 m3 

6

 32,5   32,5   29,5 cm
Vol. 0,031 m3

6

 34   18   22 cm
Vol. 0,013 m3

6

mixed colours

2 2 2+ +

89696
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Dea Dispenser 
cats & dogs

1 2

 77280 1  41183

 41186

 41180

1

1

2

 26   18,5   24 cm - 1,5L

 33,5   24   29,5 cm - 3L

Dea Dispenser 1,5L

Dea Dispenser 3L

46696
mixed colours

2 2 2+ +

mixed colours

1 1 1+ +

46796

 33   27,5   30,5 cm
Vol. 0,028 m3

6

 40   36   22 cm
Vol. 0,032 m3

3
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Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet
Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Gummi-Stoppern
Equipado con prácticos pies de goma antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками

Dea Dispenser è il prodotto ideale sia per bere che per mangiare. Ruotando di 
180° il sifone si ottiene una mangiatoia per cibo o un abbeveratoio per acqua 
permettendo all’animale di nutrirsi anche in assenza del padrone.

Dea Dispenser is perfectly suited for both food and water and allows your pets to 
feed themselves whenever they want. Simply rotate the dispenser one way for 
food and the other way for water.

Dea Dispenser est parfaitement adapté pour nourrir vos animaux à volonté, à la fois 
pour les croquettes mais aussi pour l’eau. Il suffit de tourner la cloche de 180° pour 
passer de l’un à l’autre.

Dea Dispenser ist perfekt als Futter- und Wasser-Spender. Ihr Tier kann immer 
trinken und fressen.  Einfach den Spender drehen, als Futterspender oder anders 
herum als Wasserspender. 

Dea Dispenser es el producto ideal tanto para beber como para comer. Girando el 
dispensador 180°, se obtiene un comedero o un bebedero, lo que permite que el 
animal se alimente incluso en la ausencia de su dueño.

Дозатор Dea отлично подходит как для еды, так и для еды, позволяя питомцу 
принимать пищу тогда, когда он захочет. Простое вращение дозатора 
позволяет использовать его с одной стороны для еды, а с другой для воды.

water food

180°

water food
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Ciottoli
cats & dogs

 20   17   5,5 cm  - 0,3L

Ciottoli S03

40080 40091

 23   21   6,5 cm - 0,6L

Ciottoli S06
40180 40191

 27,5   23,5   7,5 cm - 1L

Ciottoli S1

40280 40291

 34,5   27   8,5 cm - 2L

Ciottoli S2

40380 40391

 28,5   19   5 cm - 0,3+0,3L

Ciottoli D03

40480 40491

 39,5   23   6,5 cm  -  0,6+0,6L

Ciottoli D06

40580 40591

 20   18   17 cm
Vol. 0,006 m3

3

 23,5   22   21,5 cm
Vol. 0,011 m3

3

 26,5   26   23,5 cm
Vol. 0,016 m3

3

 35   27,5   28 cm
Vol. 0,027 m3

3

 29   20   17 cm
Vol. 0,010 m3

3

 39,5   23,5   20,5 cm
Vol. 0,019 m3

3
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 40780 1

1

1

Possibilità di riempimento della parte interna con sabbia, ghiaia ecc. per una maggiore stabilità
Possibility to fill with sand or stones for maximum stability
Possibilité de remplir l’intérieur avec du sable ou du gravier pour améliorer la stabilité
Möglichkeit zur Befüllung mit Sand oder Steinen für maximale Standfestigkeit
Posibilidad de llenar la parte interna con arena, grava, etc. para una mayor estabilidad
Для наибольшей устойчивости полость миски можно заполнить песком или мелкими камешками

Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet
Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Gummi-Stoppern
Equipado con prácticos pies de goma antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками
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Ciottoli Dispenser
cats & dogs

1 2

 40780 1  41180

 41191

1

1

2

 27   19   24 cm - 1,5L

 29,5   23,5   29 cm - 3L

Ciottoli Dispenser 1,5

Ciottoli Dispenser 3L

40980

41080

40991

41091

 33   20   28  cm 
Vol. 0,018 m3

3

 47,5   24,5   32,5 cm
Vol. 0,038 m3

3
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Ciottoli Dispenser è il prodotto ideale sia per bere che per mangiare. 
Ruotando di 180° il sifone si ottiene una mangiatoia per cibo o un abbeveratoio per acqua permettendo all’animale di 
nutrirsi anche in assenza del padrone.

Ciottoli Dispenser is perfectly suited for both food and water and allows your pets to feed themselves whenever they want. 
Simply rotate the dispenser one way for food and the other way for water.

Ciottoli Dispenser est le produit idéal pour offrir eau et nourriture à volonté à votre chien ou votre chat. Grâce à la rotation à 
180° de la cloche, le même distributeur peut distribuer alternativement des croquettes ou de l’eau.

Der Ciottoli Spender eignet sich perfekt für Wasser und Futter und Ihr Tier kann sich jederzeit eigenständig bedienen. 
Drehen Sie den Spender um 180Grad, entweder als Wasser- oder anders herum, als Futterspender.

Ciottolo Dispenser es el producto ideal tanto para beber como para comer.Rotando 180º su dispensador hacia un lado 
podrás proporcionarle comida a tu mascota y bebida si lo rotas hacia el lado contrario. Permitiendo que el animal se alimente 
o beba en tu ausencia. 

Дозатор Ciottoli идеально подходит как для еды, так и для воды, позволяет вашим питомцам принимать пищу тогда, 
когда они сами захотят. Выбрать направление вращения дозатора для поступления либо воды, либо корма. 

180°

water food

water

food

Possibilità di riempimento della parte interna con sabbia, ghiaia ecc. per una maggiore stabilità
Possibility to fill with sand or stones for maximum stability
Possibilité de remplir l’intérieur avec du sable ou du gravier pour améliorer la stabilité
Möglichkeit zur Befüllung mit Sand oder Steinen für maximale Standfestigkeit
Posibilidad de llenar la parte interna con arena, grava, etc. para una mayor estabilidad
Для наибольшей устойчивости полость миски можно заполнить песком или мелкими камешками

Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet
Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Gummi-Stoppern
Equipado con prácticos pies de goma antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками
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Pet Fountain
cats & dogs

1

2

3

1 2 3 3

 40780 1  41700B

X8
2  57491 1  57591 1

Pompa Santiago
220V

Pompa La Paz 
12V

 31,5   27   12,5 cm - 2 L

12
,5

 c
m

31,5 cm
27 cm

Pet Fountain 12V

41680

 32   28   13,5 cm
Vol. 0,012 m3

1

Pet Fountain 12V

41680S

 72   29   33 cm
Vol. 0,069 m3

5

Pet Fountain 220V

41590S41580S

 72   29   33 cm
Vol. 0,069 m3

5

Pet Fountain 220V

4159041580

 32   28   13,5 cm
Vol. 0,012 m3

1
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Stimola l’esigenza di bere grazie all’effetto acqua corrente
The flowing water stream encourages the cat or dog to drink more water and stay hydrated 
L’eau en mouvement stimule l’animal afin qu’il boive et reste bien hydraté 
Der Wasserfluss regt die Katze oder den Hund zur vermehrten Wasseraufnahme an
Estimula la necesidad de beber gracias al efecto de agua corriente
Призывает кошку или собаку пить больше воды и избежать обезвоживания

C

D

A

B

Indicatore di livello acqua
Water level indicator
Indicateur de niveau d’eau 
Wasserstandsanzeige
Indicador del nivel de agua
Индикатор уровня воды

A

Pompa da 12V o 220V con flusso di acqua regolabile
12V or 220V pump with adjustable water flow
Pompe en 12V ou en 220V avec débit d’eau réglable
12V oder 22V Pumpe mit einstellbarer 
Wasserfließgeschwindigkeit
Bomba de 12V o 220V con flujo de agua ajustable
Насосы с регулировкой потока воды 12Вт и 220Вт

C

Incluso filtro ai carboni attivi
Includes active charcoal filter to remove odour and 
unpleasant tastes
Filtre au charbon actif inclus
Inklusive Aktivkohlefilter gegen unangenehme Gerüche
Incluye filtro de Carbón Activo
Включает угольный фильтр для очистки воды от 
неприятных запахов и вкусов

D

Dotata di pratici piedini in gomma 
antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet
Equipée de pieds antidérapants en 
caoutchouc
Ausgestattet mit Anti-Rutsch Gummi-Stoppern
Equipado con prácticos pies de goma 
antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми 
ножками

B

Si pulisce facilmente togliendo la parte interna
Easy to clean 
Facilement nettoyable en enlevant la partie intérieure 
Leicht zu reinigen
Fácil de limpiar
Легко чистить

Capacità 2 L
2 L water capacity 
Capacité de 2 L d’eau 
2 L Wasserkapazität
Capacidad de 2L
Вместительность 2 л 

Garanzia 2 anni
2-year warranty 
Garantie 2 ans 
2 Jahre Garantie  
2 años de garantía
Гарантия 2 года

12 V

220 V
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Baggy
cats & dogs

 51   27,5   22 cm - Vol. 0,031 m3

mixed colours

1 1 1+ +

80896

 36   25   29 cm

kit

kit

36 cm

29
 c

m

25 cm

 29660 1xKit  29638 1xKit

 29698 1xKit

kit

3

Impugnatura ergonomica
Ergonomic grip 
Poignée ergonomique
Ergonomischer Griff
Empuñadura ergonómica
Эргономичная ручка

Fori di aerazione
Ventilation holes 
Trous d’aération
Belüftungslöcher
Agujeros de ventilación
Вентиляционные отверстия

Chiusura di sicurezza
Safety clip 
Fermeture de sécurité 
Sicherheitshaken
Clip de seguridad
Надежный замок
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Easy Go
cats & dogs

Travel kit with leak-proof food and water containers 
Kit de voyage avec double conteneur hermétique pour l’eau et les croquettes 
Reise-Kit mit auslaufsicherem Futter- und Wasser-Behälter
Kit de viaje con doble contenedor hermético para agua y comida
Дорожный ланч-бокс с герметичной крышкой для еды и воды

Kit da viaggio con doppio contenitore ermetico per acqua e cibo

 25   19,5   17 cm 1,5 L

1 2 3

 413 63 1  412 68 1  40780 1

1

3

2

82296

Dotata di pratici piedini in gomma antiscivolo
Equipped with non-slip rubber feet
Equipée de pieds antidérapants en caoutchouc
Ausgestattet mit Anti-Rutsch Gummi-Stoppern
Equipado con prácticos pies de goma antideslizantes
Оборудовано нескользящими резиновыми ножками

 25   19,5   17 cm 1,5 L 25   19,5   17 cm 1,5 L

19,5 cm
25 cm

17
 c

m

 19,5   14,5   21,5 cm
Vol. 0,006 m3

1  60   30,5  23 cm
Vol. 0,042 m3

6

82296S
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Filtro Pet Fountain
 16   19   0,5 cm

Pompa 
Santiago 
220V

Pompa 
Santiago 
12V

19,8   2,5   19,6 cm

Filtro Easy Cat
 15,7   6,3   0,2 cm

Portina Easy Cat

Adatto a / Suitable for: 
Easy Cat - Ginger - Zuma - Maddy - Maddy Junior

Adatto a / Suitable for:
Easy Cat - My Cat

85100
box 1

blister
85100B

4 X10
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

84899
box 1

1

blister
84899B

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES 
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICIOS

Model Pump Santiago
V -/ Hz  220V - 50 Hz
Watts Pump  2
Flowrange - Débíl
Fördermenge - Portata

Min
l/h 100

Max
300

Head - Hauleur
Förderhöhe - Prevalenza  60 cm1

57491
box

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES 
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICIOS

Model  Pump La Paz
V -/ Hz  AC12V - 50 Hz
Watts Pump  4,3
Flowrange - Débíl
Fördermenge - Portata

Min
l/h 150

Max
250

Head - Hauleur
Förderhöhe - Prevalenza  50 cm1

57591
box

Adatto a / Suitable for: 
Pet Fountain

blister
41700B 2 X8

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Portina Maddy Junior
 21,5   1   21 cm

24   1   25 cm

Portina Maddy
Adatto a / Suitable for:
Maddy

blister
46099B

1

Adatto a / Suitable for: 
Maddy Junior

blister
47099B

1

24,5   4   24 cm

Portina Zuma

blister
43599B

Adatto a / Suitable for:
Zuma

1

new

24   1,5   21,5 cm

Portina Ginger
Adatto a / Suitable for:
Ginger

1

blister
87899B
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Sacchetti igienici per lettiere
Hygienic bags for litter trays

Sandy Bag

Adatto a Maddy, Funny e altre lettiere con misura 62x46x30 cm
Suitable for Maddy and Funny and other litter trays sized 62x46x30 cm 
Adapté aux modèles Maddy, Funny et tous les bacs à litière ouverts 
ou fermés de taille 62x46x30 cm environ
Passend für Maddy, Funny oder andere Toiletten der Größe 
62x46x30
Adaptable a Maddy, Funny y otros areneros con un tamaño de 
62x46x30
Подходят для моделей Maddy и Funny а также для других 
моделей размером 62x46x30 см

 60    55 cm

Dixie Bag

Adatto a Maddy Junior, Funny Junior e altre lettiere con 
misura 54x42x25 cm
Suitable for Maddy Junior and Funny Junior and other litter trays 
sized 54x42x25 cm 
Adapté aux modèles Maddy Junior, Funny Junior et tous les bacs 
à litière ouverts ou fermés de taille 54x42x25 cm environ
Passend für Maddy Junior, Funny Junior oder andere Toiletten 
der Größe 54x42x25
Adaptable a Maddy Junior, Funny Junior y otros areneros con un 
tamaño de 54x42x25
Подходят для моделей Maddy Junior и Funny Junior а также 
для других моделей размером 54x42x25 см

 55   50 cm

Pulizia rapida e facile - Quick and easy cleaning - Nettoyage rapide et facile - Einfache und schnelle Reinigung 
Limpieza fácil y rápida - Быстрая и легкая уборка

6 X10
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
46599B

6 X10
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
45099B

new
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Sacchetti igienici per lettiere
Hygienic bags for litter trays

Cody Bag

Adatto a Zuma e altre lettiere con misura 20x36x10 cm
Suitable for Zuma and other litter trays sized 20x36x10 cm 
Adapté aux modèles Zuma et tous les bacs à litière ouverts 
ou fermés de taille 20x36x10 cm environ
Passend für Zuma oder andere Toiletten der Größe 20x36x10
Adaptable a Zuma y otros areneros con un tamaño de 20x36x10
Подходят для моделей Zuma а также для других моделей 
размером 20x36x10 см

 45    30 cm

Clean Up

Adatto a Easy Cat, My Cat, Jerry, Felix, Zuma ed altre lettiere con 
misura 50x40x12 cm
Suitable for Easy Cat-My Cat-Jerry-Felix-Zuma and other litter trays 
sized 50x40x12 cm 
Adapté aux modèles Easy Cat, My Cat, Jerry, Felix, Zuma et tous les 
bacs à litière ouverts ou fermés de taille 50x40x12 cm environ
Passend für Easy Cat, My Cat, Jerry, Felix, Zuma oder andere Toiletten 
der Größe 50x40x12
Adaptable a Easy Cat, My Cat, Jerry, Felix, Zuma y otros areneros con 
un tamaño de 50x40x12
Подходят для моделей Easy Cat, My Cat, Jerry, Felix, Zuma а также 
для других моделей размером 50x40x12 см

 45    35 cm

6 X10
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
43999B

6 X10
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
81199B
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Criceti
Hamsters - Hamsters - Hamster - Hamsters - Хомяки92

Scoiattoli
Squirrels - Écureuils - Eichhörnchen - Ardillas - Белки103

Ratti
Rats - Rats - Ratten - Ratas - Крысы104

Conigli
Rabbits - Lapins - Kaninchen - Conejos - Кролики106

Furetti
Ferrets - Furets - Frettchen - Hurones - Хорьки122

132 Accessori
Accessories  - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Аксессуары
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Fantasy è la gabbia base. 
Kit la fa crescere pezzo per pezzo e la 
trasforma in un mondo tutto da scoprire.

The Fantasy is the base. 
Make it bigger by adding the Kit.

Fantasy est la cage de base. 
Kit permet de l’agrandir étage par étage.

Die Fantasie ist die Grundlage. Ausbaufähig 
durch Zusatz-Bausteine.

Fantasy es la jaula básica. El kit puede crecer 
añadiendo accesorios transformándose en 
un mundo de sorpresas.

Fantasy является основой, а с помощью 
Kit можно надстроить площадь и 
разнообразить жизненное пространство 
питомца. 

Ripiano sagomato
Specially designed platform
Etage avec un design adapté
Spezielle Plattform
Plataforma especialmente diseñada
Специально разработанная 
платформа

Casetta interna
Secluded living space
Maison intérieure
Abgeteilter Aufenthaltsbereich
Caseta interna
Укромный домик внутри

Tappo rimovibile
Removable cap
Couvercle amovible
Abnehmbare 
Verschlusskappe
Tapón desmontable
Съемная крышка

 76796 1  90096 1  99696 1  98396B

X6
1

5 6 7 8

 93996B

X6
1  92096B

X4
1  99799 1  34686 1

 93996 18  92096 12

1 2 3 4

Fantasy
rodents

10,2 mm 58   38   38,5 cm

12

5
8

6

7

4

3

58 cm

38
,5

 c
m

38 cm

 58,5   38   30 cm - Vol. 0,067 m31

18656
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 92096B

X4
1  76796 1  90096 1  99696 1

 92096 12

1 2 3 4

Kit
rodents

 58   38,5   24 cm - Vol. 0,053 m312,10 mm 56   36   23 cm

+

1
2

3

4

1

99850
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Optional

 98596 1  79096 1  72396 1  92799 1  35294 1  78996 1

1 2 3 4 5 6

 54   39   27 cm

4

5

6

1

3
2

54 cm

27
 c

m

39 cm

Sphere pg. 96 Kit Sphere

Yo-Yo
rodents

+ =

19498

Optional pg. 138

 55,5   39,5   17 cm - Vol. 0,037 m31

87296 187196 1

99596 12
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Optional

 55,5   39,5   17 cm - Vol. 0,037 m3 54   39   27 cm

7

4

5

6
9

1

3
2

8

10

54 cm

27
 c

m

39 cm

Sphere pg. 96 Kit Sphere

1 2 3 4 5

 98596 1  79096 1  72396 1  92799 1  35294 1

6 7 8 9 10

 78996 1  90296B

X4
1  90196B

X3
1  90396B

X6
1  98396B

X6
1

Yo-Yo Plus
rodents

+ =

19568

Optional pg. 138

1

99596 12

87196 1 87296 1
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Supporto incluso
Support included
Support inclus
Mit Unterstützung
Soporte incluido
Основание входит в комплект

Sfera rotante
Hamster ball
Sphere tournante
Rollierender Hamsterball
Esfera giratoria para Hamster
Шар для хомяка

Sphere
rodents

 Ø 19 cm

 Ø 19 cm

87196

87196S

 17,5   14,5   19,5 cm
Vol. 0,005 m3

1

 54,5   30   21 cm
Vol. 0,034 m3

6
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21 3 4 65 7

 93996B

X6
1  92496B

X5
1  92096B

X4
1  31888 1  75210 1  92253 1  98396B

X6
1

 93996 18  92496 16  92096 12

Criceti 7
rodents

10,2 mm 45   30   47,5 cm  46,5   31,5   41,5 cm - Vol. 0,061 m31

1 6

2

3

7

45 cm

47
,5

 c
m

30
 cm4

5

02563
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1 2 3 54 6

 90296B

X4
1  90196B

X3
1  31883

 31888

 31884

1  76796 1  98396B

X6
1  96996 1

 45   30,5   29 cm 10,2 mm

1 2

3
4 5

6

Criceti 2
rodents

45 cm

29
 c

m

30,5 cm

 46,5   31,5   20 cm - Vol. 0,029 m33

mixed colours

1 1 1+ +

07896
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1 2 3 4

 90296B

X4
1  90196B

X3
1  92096B

X4
1  31883

 31880

1

 92096 12

5 6 7 8

 76796 1  92253

 92280

1  98396B

X6
1  96996 1

10,2 mm 45   30,5   29 cm

Criceti 9
rodents

1

2

3

4

5

6
7

8

45 cm

29
 c

m

30
,5 

cm

 46,5   31,5   12 cm - Vol. 0,018 m31

06458 06411
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 76796 1  98396B

X6
1  96996 1  93153

 93180

1  31563

 31575

 31580

1  93996B

X6
1

 93996 18

1 2 3 4 5 6

60,5 cm

33
 c

m

40,5 cm

Criceti 60
rodents

 60,5   40,5   33 cm 10,2 mm

Optional pg. 127

1

6

4

2

5

3

 61   42   26,5 cm - Vol. 0,068 m33

21710 1
mixed colours

1 1 1+ +

07006

new
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1 2 3 4 5

 93996B

X6
1  92496B

X5
1  92096B

X4
1  96796B

X6
1  34198 1

 93996 18  92496 16  92096 12

6 7 8 9

 76796 1  95053 1  98396B

X6
1  96996 1

 80   48,5   37,5 cm 10,2 mm

Criceti 16
rodents

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m3

1
2

3

4

5
6

8

7
9

80 cm

37
,5

 c
m

48,5 cm

Optional pg. 127

1

23610 1
16007
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 93800 1  34100 1  75600 1  70500 1

1 2 3 4

 80   48,5   62,5 cm 12,10 mm

Scoiattoli 80
rodents

 81   51   65 cm - Vol. 0,269 m3

1

23
4

80 cm

62
,5

 c
m

48,5 cm

Optional pg. 127

1

23610 1
09305

new

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

we are imac

made in italy103



Rat 80
rodents

1 2 3 4

 91996B

X4
1  96300 1  94196B

X8
1  76796 1

 91996 6

6 7 85

 96996 1  34198 1  95796 1  99396 1

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082m310,2 mm 80   48,5   37,5 cm

1

6 4

73

8

2

5

80 cm

37
,5

 c
m

48
,5 c

m

Optional pg. 127

1

23610 1
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Rat 80 Mid
rodents

 98996 1  34180 1  76796 1  99396 1  95796 1  94196B

X8
1  96996 1

21 3 4 65 7

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m310,2 mm 80   48,5   63 cm

1

2
3

5

6

4
7

80 cm

63
 c

m

48,5 cm

Optional pg. 127

1
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Bingo
rodents

 98596 1  97399 1  72650 1  79096 1

5 6 7 8

 78250 1  78996 1  35194 1  94196B

X8
1

1 2 3 4

 72   47   20,5 cm - Vol. 0,069 m3 70,5   45,5   29 cm

1

2

3

4

5 6

8

7

70,5 cm

29
 c

m

45,5 cm

Optional pg. 138

1
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Easy 60
rodents

1 2 3 4

 98096B

X8
1  76896 1  31563

 31575

 31580

1  94796 1

 98096 6

1

2

3

4

36
 c

m

40,5 cm

60,5 cm

 61   42   26,5 cm - Vol. 0,068 m326 mm 60,5   40,5   36 cm

Optional pg. 127

21710 1

3

mixed colours

1 1 1+ +

04096
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Easy 80
rodents

 82   51   31 cm - Vol. 0,130 m3 80   48,5   42 cm 26 mm

1 2 3 4

 98096B

X8
1  76896 1  94796 1  34100

 34180

 34198

1

 98096 6

2
4

1

3

80 cm

42
 c

m

48,5 cm

Easy 80 
2nd Life plastic pg. 24

3

mixed colours

1 1 1+ +

04653

Optional pg. 127

123650
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2
4

1

3

Easy 100
rodents

 102   56   32 cm - Vol. 0,183 m3

1 2 3 4

 98096B

X8
1  76896 1  94796 1  34200

 34280

 34283

1

 98096 6

26 mm 100   54,5   45cm

100 cm

45
 c

m

54,5 cm

Easy 100
2nd life plastic pg. 25

Optional pg. 127

3

mixed colours

1 1 1+ +

04753
23850 1
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Easy 120
rodents

1 2 3 4

 98096B

X8
1  76896 1  94796 1  34394 1

 98096 6

 122,5   62,5   32,5 cm - Vol. 0,249 m326 mm 120   60   46,5 cm

120 cm

46
,5

 c
m

60 cm

Optional pg. 127

3

24050 1
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3

05657
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Easy 140
rodents

 98096B

X8
1  76896 1  94796 1  35350 1  94196B

X8
1  99196

X12
1

 98096 6

1 2 3 54 6

Optional ruotaOptional divisorio

 141   71   23,5 cm - Vol. 0,235 m326 mm 140   69,5   54 cm

79350

24

1

5

6

3

140 cm

54
 c

m

69,5 cm

1

1 78791 4
09957
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Easy 60 Easy 80 Easy 100 Easy 120 Easy 140
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Easy Plus 80
rodents

1 2 3 4 5

 98096B

X8
1  76896 1  34198 1  94196B

X8
1  99196

X12
1

 98096 6

6 7 8 9 10

 98896 1  98996 1  93496 3  94796 1  95796 1

 80   48,5   42 cm 26 mm

1

2

3

4 5

7

8
10

6

9

80 cm

42
 c

m

48
,5 

cm

Optional pg. 127

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m31

07357
23650 1
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Ronny 60
rodents

 98096B

X8
1  76896 1  99196

X12
1  94196B

X8
1  94796 1  93153

 93180

1  31563

 31575

 31580

1

 98096 6

1 2 3 5 6 74

 61   42   26,5 cm - Vol. 0,068 m326 mm 60,5   40,5   36 cm

1

6
7

3

4

2

5

60,5 cm

36
 c

m

40,5 cm

Optional pg. 127

3

mixed colours

1 1 1+ +

05496
21710 1
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Ronny 80
rodents

 82   51   31 cm
Vol. 0,130 m3

3

 82   51   19,5 cm
Vol. 0,082m3

1

 82   51   31 cm
Vol. 0,130 m3

3

05813

05857

05853
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 98896 1  34100

 34180

1  95796 1  98996 1

8 96 7

1 2 3 54

 98096B

X8
1  76896 1  99196

X12
1  94196B

X8
1  94796 1

 98096 6

 80   48,5   42 cm 26 mm

1

2
7

4

6

8

9
3

5

80 cm

42
 c

m

48,5 cm

Optional pg. 127

23650 1

23610 1
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 98896 1  34200

 34280

1  97196 1  98996 1

8 96 7

1 2 3 54

 98096B

X8
1  76896 1  99196

X12
1  94196B

X8
1  94796 1

 98096 6

26 mm 100   54,5   45 cm

1

2
7

4

6

8

9
3

5

100 cm

45
 c

m

54,5 cm

Optional pg. 127

23850 1

23810 1
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Ronny 100
rodents

 102   56   20 cm
Vol. 0,114 m3

1

 102   56   32 cm
Vol. 0,183 m3

3

 102   56   32 cm
Vol. 0,183 m3

3

06113

06157

06153
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Ronny 120
rodents

 98896 1  34394 1  97596 1  99296 1

8 96 7

1 2 3 54

 98096B

X8
1  76896 1  99196

X12
1  94196B

X8
1  94796 1

 98096 6

26 mm 120   60   46,5 cm

Optional pg. 127

1

2
7

4

6

8

9
3

5

120 cm

46
,5

 c
m

60 cm

 122,5   62,5   32,5 cm - Vol. 0,249 m33

06553
24050 1
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Ronny 60 Ronny 80 Ronny 100 Ronny 120
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Benny 80
rodents

1 2 3 4 5

 98096B

X8
1  76896 1  34198 1  94196B

X8
1  99196

X12
1

 98096 6

6 7 8 9 10

 98896 1  98996 1  93496 3  94796 1  95796 1

1

2

3

4

5
6

7

8

10

9

 80   48,5  60 cm 26 mm

80 cm

60
 c

m

48,5 cm

Optional pg. 127

 82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m31

05959
23650 1
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Benny 100
rodents

1 2 3 4 5

 98096B

X8
1  76896 1  34283 1  94196B

X8
1  99196

X12
1

 98096 6

6 7 8 9 10

 98896 1  99296 1  93496 3  94796 1  97196 1

26 mm 100   54,5   66 cm

1

23

4

5

8
7

10

9

6

100 cm

45
 c

m

54,5 cm

Optional pg. 127

 102   56   20 cm - Vol. 0,114 m31

06854
23850 1

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

we are imac

made in italy123



Double 80
rodents

7 8 9 10 11

1 2 3 4 5 6

 98096B

X8
1  76896 1  34180 1  94196B

X8
1  99196

X12
1  98896 1

 98096 6

 98996 1  93496 3   94796 1   98280 1   95796 1

 80   48,5   104 cm 26 mm

1

2

3

4

5
6

7

8

10

11

9

80 cm

10
4 

cm

48,5 cm

Optional pg. 127

 82   51   23 cm - Vol. 0,096 m31

06754
23650 1
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Benny 80 Double 80Benny 100
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Ferret Flat
rodents

Optional pg. 127

26 mm 80   48,5   60,5 cm  82   51   19,5 cm - Vol. 0,082 m31

21 3 4 65 7

 91996B

X4
1  76896 1  34198 1  94196B

X8
1  91796 1  94796 1  99196

X12
1

 91996 6

1 6

32

4

5
7

80 cm

60
,5

 c
m

48,5 cm

13959
23650 1
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Stands
Portagabbie

Adatto a / Suitable for:
Criceti 60 - Easy 60 - Ronny 60

 66,5   12   8,5 cm
Vol. 0,007 m31

21710

Portagabbie 60
 44,5   25,5   50,5 cm

Portagabbie 80

Adatto a / Suitable for:
Criceti 16 - Rat 80 - Rat 80 Mid - Easy 80
Easy Plus 80 - Ronny 80 - Benny 80 
Double 80 - Scoiattoli 80 - Ferret Flat

 66   12,5   8,5 cm
Vol. 0,007 m31

2365023610

Portagabbie 100

Adatto a / Suitable for:
Easy 100 - Ronny 100 - Benny 100

Vol. 0,005 m31

23850

Portagabbie 120

Adatto a / Suitable for:
Easy 120 - Ronny 120

Vol. 0,006 m31

24050

 70,2   39,5   50,3 cm

 110,5   50,3   50,3 cm 90,2   45   50,3 cm

23810
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Baggy
rodents

Impugnatura ergonomica
Ergonomic grip 
Poignée ergonomique
Ergonomischer Griff
Empuñadura ergonómica
Эргономичная ручка

Fori di aerazione
Ventilation holes 
Trous d’aération
Belüftungslöcher
Agujeros de ventilación
Вентиляционные отверстия

Chiusura di sicurezza
Safety clip 
Clip de sécurité 
Sicherheitshaken
Clip de seguridad
Надежный замок

 51   27,5   22 cm - Vol. 0,031 m3

mixed colours

1 1 1+ +

80896

 36   25   29 cm

kit

kit

36 cm

29
 c

m

25 cm

3

 29660 1xKit  29638 1xKit

 29698 1xKit

kit

ca
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 35   25   10 cm

mixed colours

2 2 2+ +

81396

35 cm
25 cm

10
  c

m

Polly
rodents

 36   26   16 cm - Vol. 0,015 m36
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Sweet Home
rodents

Tetto apribile
Flip-top lid
Toit ouvrant
Aufstellbare Abdeckung
Techo abatible
Открывающийся верх

Griglia di drenaggio
Perforated floor
Grille de drainage
Perforierter Boden
Rejilla de drenaje
Перфорированный пол

Porta per chiusura casetta
Sliding door for extra safety
Porte coulissante
Schiebetür für extra Sicherheit
Puerta corredera para mayor seguridad
Дверца-купе для дополнительной безопасности

Cassetto estraibile per una pulizia più pratica e facile
Pull-out tray for quick and easy cleaning
Base détachable pour un nettoyage plus simple et pratique
Abnehmbare Kassette zur schnellen und einfachen Reinigung
Bandeja extraíble para una limpieza rápida y fácil
Съемный поддон для более удобной и эффективной уборки

 37   26   22 cm 39,5   32   27,5 cm - Vol. 0,035 m33

93496

37 cm

22
 c

m

26 cm
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Tetto apribile
Flip-top lid
Toit ouvrant
Aufstellbare Abdeckung
Techo abatible
Открывающийся верх

Griglia di drenaggio
Perforated floor
Grille de drainage
Perforierter Boden
Rejilla de drenaje
Перфорированный пол

Alcova
rodents

Si posiziona all’ interno di qualsiasi gabbia per conigli, cavie, cincillà, furetti, ecc.
Perfect inside any cage for rabbits, guinea pigs, chinchillas, ferrets, etc.

Peut être montée à l’intérieur de toute cage pour lapins, cobayes, chinchillas, furets, etc.

Idealer Innenkäfig für Kaninchen, Meerschweinchen, Chinchillas, Frettchen etc.

Perfecta para colocar dentro de cualquier jaula para conejos, cobayas, chinchillas, hurones, etc.

Идеально подходит для установки внутри любой клетки для кроликов, морских свинок, шиншилл, хорьков и т.д.

 37   26   19 cm 39,5   32   27,5 cm - Vol. 0,035 m33

95996

37 cm

19
 c

m

26
 cm
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Ciotola Emy

Porta carota

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Ø 12    4  cm

 4,5   4,5   17,2 cm

blister
92600B

1 X6
 19   15   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

new

new

blister
93300B

1 X6
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

4 
cm

11 cm

12 cm

ca
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Hut
 16,5   11   9 cm

Adatto a tutte le gabbie per criceti 
Suitable for all hamster cages

1 X3
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
90196B

Casetta criceti
 16,5   10   11 cm

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

92496
box 16

 54,5   30   21 cm
Vol. 0,034 m3

blister
92496B 1 X5

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

Play house
Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus 

 31   23   9 cm

1 X6
 38,5   30   20,5 cm

Vol. 0,024 m3

blister
90396B
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Rolly

Ruota chiusa

Ø 15   12  cm

Ø 15   10  cm

 8   5   3 cm

Mangiatoia criceti

blister
93996B

Adatto a tutte le gabbie per criceti 
Suitable for all hamster cages

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

1 X4
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
90296B

93996
box

 44   30,5   25,5 cm
Vol. 0,034 m3

18

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X6

90896
box 100

 34   20,5   16,5 cm
Vol. 0,011 m3

blister
90896B 1 X10

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Mini bowl

Fun bowl

Ferret tube

 9   9   3 cm

 11   11   4 cm

Ø 11   38  cm

Adatto a tutte le gabbie per criceti 
Suitable for all hamster cages

1 X6
 19   15   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

blister
98396B

Adatto a tutte le gabbie per ratti, conigli, cavie, cincillà, furetti 
Suitable for all rat, rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages

1 X8
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
94196B

Adatto a / Suitable for:
Ferret Flat

91996
box 6

 40,5   30   19 cm
Vol. 0,023 m3

1 X4
 38,5   30   20,5 cm

Vol. 0,024 m3

blister
91996B

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Tunnel

Tibetan bridge

Connector

Ø 5,5   21  cm

 20,5   6,5   10 cm

Ø 8,5   3 cm

Adatto a / Suitable for:
Fantasy - Kit - Criceti 7 - Criceti 9 - Criceti 16

Adatto a / Suitable for:
Fantasy - Criceti 60 - Criceti 16

Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus - Sphere 

1 X4
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
92096B

92096
box 12

 36   21,5   11 cm
Vol. 0,008 m3

1 X6
 29,5   20   20,5 cm

Vol. 0,012 m3

blister
96796B

1 X6
 19   15   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

blister
97484B

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

ca
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Bubble tube

Feel

Sweet home

Ø 7   7,5  cm

 37   26   22 cm

 25,5   11   19 cm

Adatto a / Suitable for:
Easy Plus 80 - Benny 80 - Duble 80 - Benny 100

Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus - Sphere 

1 X4
 19   15   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

blister
99996B

Adatto a tutte le gabbie per conigli, cavie, cincillà, furetti 
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages

98096
box 6

 28   17,5   22 cm
Vol. 0,011 m3

1 X8
 44   30,5   39 cm

Vol. 0,052 m3

blister
98096B

3
 39,5   32   27,5 cm

Vol. 0,035 m3

box
93496

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Alcova

Bibber 70

Bibber 210

 37   26   19 cm

Ø 4   10 cm - 70 ml

Ø 5,5   12 cm - 210 ml

Si posiziona all’interno di qualsiasi gabbia per conigli, cavie, cincillà, 
furetti, ecc.
Perfect inside any cages for rabbit, guinea pig, chinchilla, ferret, etc.

Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus 

Adatto a / Suitable for:
Bingo

box

12
 18,5   15,5   20,5 cm

Vol. 0,006 m3

99596

box
93696

12
 34   20   17 cm

Vol. 0,012 m3

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

3
 39,5   32   27,5 cm

Vol. 0,035 m3

box
95996
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Bibber 150

Bibber 330

Bibber 100

Ø 4   17 cm - 150 ml

Ø 5,5   21,5 cm - 330 ml

Ø 5,5   12,5  cm - 100 ml

12
 24,5   18,5   18,5 cm

Vol. 0,008 m3

box
96466

Adatto a tutte le gabbie per criceti ad eccezione di:
Suitable for all hamster cages except for:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

Adatto a tutte le gabbie per conigli, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

12
 24,5   18,5   23,5 cm

Vol. 0,011 m3

box
96597

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccetto:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

1 X24
 40,5   30,5   18 cm

Vol. 0,022 m3

blister
98696

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Bibber 200

Bibber 400

Bibber 800

Ø 5,5   18  cm - 200 ml

 9,5   5   15 cm - 400 ml

 12   6,5   19 cm - 800 ml

Adatto a tutte le gabbie per criceti eccettoi:
Suitable for all hamster cages except:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto:
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

Adatto a tutte le gabbie per coniglio, cavie, cincillà, furetti eccetto::
Suitable for all rabbit, guinea pig, chinchilla and ferret cages except:
Bingo

1 X16
 50   23,5   18 cm

Vol. 0,021 m3

blister
99096

1 X12
 36   21   22 cm

Vol. 0,017 m3

blister
99196

1 X8
 28,5   26   27 cm

Vol. 0,020 m3

blister
99496

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

imac.it 140



Portagabbie 100
Adatto a / Suitable for:
Easy 100 - Ronny 100 - Benny 100

 90,2   45   50,3 cm

Vol. 0,005 m3

1
23850

Portagabbie 120
Adatto a / Suitable for:
Easy 120 - Ronny 120

 110,5   50,3   50,3 cm

Vol. 0,006 m3

1
24050

Portagabbie 80
 70,2   39,5   50,3 cm

Adatto a / Suitable for:
Criceti 16 - Rat 80 - Rat 80 Mid - Easy 80 - Easy Plus 80 - Ronny 80
Benny 80 - Double 80 - Ferret Flat - Scoiattoli 80

23610

23650 1
 66   12,5   8,5 cm

Vol. 0,007 m3

Portagabbie 60
Adatto a / Suitable for:
Criceti 60 - Easy 60 - Ronny 60

 44,5   25,5   50,5 cm

1
 66,5   12   8,5 cm

Vol. 0,007 m3

21710

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

23810
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Fondo 341
 80   49   17 cm Adatto a / Suitable for: 

Criceti 16 - Rat 80 - Rat 80 Mid - Easy 80 - Easy Plus 80
Benny 80 - Double 80 - Ronny 80 - Scoiattoli 80

Fondo 318
 44,5   30   9,5 cm Adatto a / Suitable for:

Criceti 2 - Criceti 7 - Criceti 9

Fondo 315
Adatto a / Suitable for:
Criceti 60 - Easy 60 - Ronny 60

 60,5   40   13,8 cm

Fondo 342
 100   54   18 cm

Adatto a / Suitable for:
Easy 100 - Benny 100 - Ronny 100

31580 31575

31563

1

1

1

1

31883 31884

31888

34283 34280

34200 34246

34180 34198

34100 34146

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Fondo 346
 57,5   37,5   11 cm

Adatto a / Suitable for:
Fantasy

Fondo 343
Adatto a / Suitable for:
Easy 120 - Ronny 120

 120   60   20 cm

Fondo 351
Adatto a / Suitable for:
Bingo

 69   44,5   13,5 cm

Fondo 352
Adatto a / Suitable for:
Yo-Yo - Yo-Yo Plus

 53,5   37   13,5 cm

Fondo 353
 140   70   21 cm

Adatto a / Suitable for:
Easy 140

1

1

1

1

1

34394

34686

35194

35294

35350

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Canarini e Piccoli Esotici
Canaries, budgies and small exotic birds
Canaris et Petits Oiseaux Exotiques
Kanarienvögel, Wellensichtiche und kleine exotische Vögel
Canarios, periquitos y pequeños pájaros exóticos
Волнистые попугайчики, экзотические птицы небольших размеров

146

Parrocchetti e Calopsiti
Parakeets and cockatiels
Perruches et Clopsittes
Sittiche und Nymphensittich
Periquitos y cacatuas
Длиннохвостые попугаи и кореллы 

176

Pappagalli
Parrots - Perroquets - Papageien -  Loros - Попугаи180

182 Accessori
Accessories  - Accessoires - Zubehör - Accesorios - Аксессуары
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Lobelia
birds

12,10 mm 85   72,5   165,5 cm

1 2 3 4 5

 95510B

X5
1  63810 1  97996B

X8
1  78691 1  72490 1

 95510 40  97996 100

 151   69,5   10,5 cm - Vol. 0,110 m3

3 1

2

4

5

1

 85   72,5   165,5  63,5   54   155  

04996
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12,10 mm 100,5   72,5   167,5 cm

1 2 3 4 5

 95510B

X5
1  63810 1  97996B

X8
1  78691 1  72490 1

 95510 40  97996 100

Pervinca
birds

3 1

2

4

5

 151,5   83,5   10,5 cm - Vol. 0,133 m31

 100,5   72,5   167,5  79   54   155   

05296
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Milly
birds

12,10 mmØ 33   46 cm

 95199B

X10
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  31291

 31286

1  75220

 75210

1  93291

 93252

1

 95199 100  61396 100  96696 100

21 3 4 65

46
 c

m

33 cm

12

3

4

5

6

Optional pg. 197Optional pg. 198

 65,5   33,5   40 cm - Vol. 0,088 m32

21910 2

21610 271800 1
21991 2

04824 04864
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Luna
birds

12,10 mmØ 40   63,5 cm

 95199B

X10
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  31391

 31380

1  75320

 75310

1  93291

 93280

1

 95199 100  61396 100  96696 100

21 3 4 65

63
,5

 c
m

40 cm

12

3

4

5

6

 41   41   54,5 cm - Vol. 0,092 m3

Optional pg. 197Optional pg. 198

1

21910 2

71900 1
21991 2

06962 06924
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Tiffany
birds

12,10 mm 42   26   42 cm

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  30483 1  75210 1  91096B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100  91096 100

21 3 4 5 6

4

5

6

2
13

42 cm

42
 c

m

26 cm

Optional pg. 197

 42,5   50   34 cm - Vol. 0,072 m32

21610 221410 5
02362
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Ava
birds

12,10 mm 42   26   42 cm

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  30483

 30486

1  75210 1  91096B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100  91096 100

21 3 4 5 6

4

5

6

2
13

42 cm

42
 c

m

26 cm

 42,5   50   34 cm - Vol. 0,072 m3

Optional pg. 197

2

21610 221410 5
04464 04463
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Sonia
birds

321 4 5 76

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  96696B

X10
1  30283 1  75310 1  70300 1  91096B

X10
1

 90799 50  61396 100  96696 100  91096 100

12,10 mm 47,5   29   44,5 cm

1

2

7

5

6

3

47,5 cm

44
,5

 c
m

29
 cm

 59   48   46 cm - Vol. 0,128 m3

Optional pg. 196-197

2

21610 221410 520210 1

4

06063
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Pagoda
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  30582 1  75210 1  91096B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100  91096 100
5 1

3

4

6

2

12,10 mm 50   30   53 cm

50 cm

53
 c

m

30 cm

 50,5   31   44,5 cm - Vol. 0,070 m3

Optional pg. 196Optional pg. 198

1

20210 170200 1
06262

ca
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Serena Plus
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31980 1  75210 1  91096B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100  91096 100

12,10 mm 56,5   33   60,5 cm

4

6

3

5 1

2

56,5 cm

60
,5

 c
m

33 cm

 58,5   34,5   50,5 cm - Vol. 0,102 m3

Optional pg. 196

1

22610 1

Optional pg. 199

72100 1
07761

new
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Agata
birds

 58   33   62,5 cm 12,10 mm  59   34,5   53,5 cm - Vol. 0,109 m3

Optional pg. 196

21 3 4 5

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  75220

 75250

1  75620

 75650

1  96696B 

X10
1  31991

 31995

1

 90799 50  60190 15  96696 100

6

58 cm

62
,5

 c
m

33 cm

78
,5

 c
m

1

22695 1

22691 1

6

Optional pg. 199

72100 1
14055 14024
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Agata Delux
birds

21 3 4 65 7 8

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  75220

 75250

1  75620

 75650

1  96696B 

X10
1  31991

 31995

1  22695

 22691

1  78591 1

 90799 50  60190 15  96696 100

12,10 mm 58   33   62,5/133 cm  59   34,5   63,5 cm - Vol. 0,129 m31

58 cm

13
3 

cm

62
,5

 c
m

33
 cm

7

8

6

14
9,

5 
cm

Optional pg. 199

72100 1
14755 14724

new
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Carlotta
birds

 51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m312,10 mm 50   30   56 cm

50 cm

56
 c

m

30
 cm

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31991

 31980

1  75310

 75320

1

 90799 50  60190 15  96696 100

21 3 4 5

1

Optional pg. 196

22610 1

22691 1

Optional pg. 199

72100 1
03224 03261

new
ca

ts
 &

 d
og

s
ro

de
nt

s
bi

rd
s

fis
h 

an
d 

tu
rt

le
s

se
co

nd
 li

fe

imac.it 158



Camilla
birds

21 3 4 65 7

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31991

 31980

1  75310

 75320

1  22691

 22610

1  78591 1

 90799 50  60190 15  96696 100

1

3

45

6

7

2

50 cm

12
7 

cm

56
 c

m

30 cm

12,10 mm 50   30   56/127 cm  51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m31

Optional pg. 199

72100 1
03724 03761
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Sofia
birds

5 6 7 81 2 3 4

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31991

 31995

1  75220

 75250

1  95896B

X6
1  22691

 22695

1  78591 1

 90799 50  60190 15  96696 100

 62,5   33   61/132 cm 12,10 mm

1

54

3
6

2

7

862,5 cm

13
2 

cm

61
 c

m

33
 cm

 63,5   34   62,5 cm - Vol. 0,135 m31

Optional pg. 199

72100 1
01355 01324
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Scaletta inclusa
Ladder included
Echelle incluse
Leiter inklusive
Escalera incluida
Лестница входит в комплект
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Fiona
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31995 1  75210 1  95896B

X6
1

 90799 50  60190 15  96696 100

 50   30   65 cm 12,10 mm

Scaletta inclusa
Ladder included
Echelle incluse
Leiter inklusive
Escalera incluida
Лестница входит в комплект

1

5

3

4

6

2

50 cm

65
 c

m

30
 cm

 51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m3

Optional pg. 196

1

22610 1

22695 1

Optional pg. 199

72100 1
01063
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Scaletta inclusa
Ladder included
Echelle incluse
Leiter inklusive
Escalera incluida
Лестница входит в комплект

Fiona Delux
birds

 50   30   65/136 cm 12,10 mm

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31980 1  75210 1  95896B

X16
1  22610 1  78591 1

 90799 50  60190 15  96696 100

1 2 3 4 5 6 7 8

54

7

8

1
3 6

2

50 cm

13
6 

cm

65
 c

m

30
 cm

 51   31,5   57 cm - Vol. 0,092 m31

Optional pg. 199

72100 1
01261
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Irene 2
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  30582 1  75100 1  91096B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100  91096 100

12,10 mm 45   27   43 cm

1

2

3

45

6

45 cm

43
 c

m

27 cm

 46,5   28,5   35 cm - Vol. 0,045 m3

Optional pg. 196Optional pg. 198

1

20210 170200 1
03305

ca
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 d
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Irene 3
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  31980 1  75100 1  91096B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100  91096 100

1

3

4

5

6

2

51 cm

48
 c

m

30 cm

Optional pg. 196Optional pg. 199

12,10 mm 51   30   48 cm  52   31   38,5 cm - Vol. 0,062 m31

22610 172100 1
01905

ca
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 d
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Irene 4
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34795 1  75200 1  91096B

X10
1

 90799 50  60190 15  96696 100  91096 100

12,10 mm 59   38   56 cm

3

4

5
1

6

2

59 cm

56
 c

m

38 cm

 60,5   39   44 cm - Vol. 0,104 m3

Optional pg. 195Optional pg. 199

1

20395 172200 1
03605

ca
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 61   39,5   58 cm - Vol. 0,140 m3

Set Irene 2-3-4
birds

10205

Optional pg. 198-199

Irene 3Irene 2 Irene 4

1+1+1

70200 1 72100 1 72200 1

ca
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 d
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Andorra
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34795 1  75350 1  95896B

X6
1

 90799 50  60190 15  96696 100

 63   39   63 cm - Vol. 0,155 m3 61   38   76 cm 12,10 mm

Scaletta inclusa
Ladder included
Echelle incluse
Leiter inklusive
Escalera incluida
Лестница входит в комплект

1 2

3

4
5

6

61 cm

76
cm

38 cm

Optional pg. 195

1

20395 172200 1

Optional pg. 199

19355
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Matilde
birds

 58   38   71/143 cm 12,10 mm  61   39   68  cm - Vol. 0,162 m3

04224

6

1
3

4
5

7

8

2

58 cm

14
3 

cm

71
 c

m

38
 cm

9

15
2 

cm

80
 c

m

1

1 2 3 4

6 7 8 9

 95896B

X6
1  20391

 20395

1  78591 1  75600

 75620

1

5

 90799B

X15
1  60190B

X10
1  96696B

X10
1  34791

 34795

1  75300

 75320

1

 90799 50  60190 15  96696 100

Optional pg. 199

72200 1
04205

Scaletta inclusa
Ladder included
Echelle incluse
Leiter inklusive
Escalera incluida
Лестница входит в комплект
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Ginevra
birds

79,5 cm

94
cm

48,5 cm

Optional pg. 195

 90799B

X15
1  63010 1  96696B

X10
1  33991 1  75610 1

 90799 50  96696 100

6 7 8 9

 98280 1  95696 1  910 96B

X10
1  76110 1

 910 96 100

1 2 3 4 5

1

2

3

4
5

6

7

8

9

12,10 mm 79,5   48,5   94 cm  82   50   36,5 cm - Vol. 0,150 m31

23610 1

Optional pg. 199

71700 2
13811
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Tasha
birds

21 3 4 65

 90799B

X15
1  63010 1  96696B

X10
1  33991 1  75600 1  95696 1

 90799 50  96696 100

12,10 mm 79,5   48,5   65 cm  82,5   50,5   20 cm - Vol. 0,083 m3

Optional pg. 195Optional pg. 199

1

71700 2 23610 1

1

2
3

679
,5

 c
m

48,5 cm 65 cm

5
4

05101
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Tasha Double
birds

 23610 1  78391 1  95696 1  98280 1  76100 1

6 7 8 9 10

1 2 3 54

 90799B

X15
1  63010 1  96696B

X10
1  33991 1  75600 1

 90799 50  96696 100

 79,5   48,5   112/160 cm 12,10 mm  82   51   23 cm - Vol. 0,096 m3

8

9

2

3

4
1

7

6

5

79,5 cm

16
0 

cm

11
2 

cm

48
,5 

cm

Optional pg. 199

10

1

71700 2
12901
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Cova 65

Cova 55

Cova 42
birds

07403

07608

07208
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12,10 mm 67   34,5   43,5 cm

12,10 mm 44   27   39 cm

12,10 mm 58   31   40 cm

Optional pg. 196

1 2 3 5 64

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  910 96B

X10
1  96696B

X10
1  75200 1  30283 1  70300 1

 90799 50  61396 100  910 96 100  96696 100

7

1 2 3 5 64

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  910 96B

X10
1  96696B

X10
1  75300 1  30883 1  70600 1

 90799 50  61396 100  910 96 100  96696 100

7

1 2 3 5 64

 90799B

X15
1  61396B

X10
3  910 96B

X10
1  96696B

X10
1  75300 1  32882 1  70800 1

 90799 50  61396 100  910 96 100  96696 100

7

44 cm
27 cm

39
 c

m

1

2
4

5 6
7

3

1

2
4

5 6
7

43
,5

 c
m

34,5 cm 67 cm

3

40
 c

m

31 cm 58 cm

1

24

5 6
7

3

 68,5   35   44,5 cm - Vol. 0,107 m3

 59,5   32,5   42 cm - Vol. 0,081 m3

 46   40   51 cm - Vol. 0,094 m3

1

1

2

120210

ca
ts

 &
 d

og
s

ro
de

nt
s

bi
rd

s
fis

h 
an

d 
tu

rt
le

s
se

co
nd

 li
fe

we are imac

made in italy175



Calla
birds

21 3 4 65 7

 90999B

X10
1  64010 1  64110 1  34791

 34795

1  75350

 75320

1  20391

 20395

1  78591 1

 90999 40

15,37 mm 65,5   43   76/148,5 cm

1

2

3

4

6

7

5

43 cm

14
8,

5 
cm

76
 c

m

65,5 cm

16
7 

cm 94
,5

 c
m

 67   44   64,5 cm - Vol. 0,190 m31

Optional pg. 199

72200 1
13555 13524
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Dora Plus
birds

1 2 3 4

 90999B

X10
1  64010 1  34795 1  75300 1

 90999 40

19,90 mm 58   38   64 cm

1

2

3
4

64
 c

m

38 cm

58 cm

 59   39   53,5 cm - Vol. 0,124 m3

Optional pg. 195

1

20395 172200 1

Optional pg. 199

12701

new
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Wilma
birds

21 3 4 5

 90999B

X10
1  60810 1  33991 1  75600 1  95696 1

 90999 40

19,90 mm 79,5   48,5   64,5 cm

3
4

5

2

1

2

64
,5

 c
m

48,5 cm

79,5 cm

86
 c

m

 82,5   50,5   23 cm - Vol. 0,096 m3

Optional pg. 195

1

23610 1

Optional pg. 199

71700 2
11001
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Ezia Special
birds

21 3 4 65 7

 90999B

X10
1  61790 1  33191 1  71100 1  23191 1  78391 1  94499 1

 90999 40

29,15 mm 57   54   82/138 cm

1

2

6

3
4

5

7

54 cm

13
8 

cm 82
 c

m

57 cm

15
2,

5 
cm 10

2 
cm

 59   58   84,5 cm - Vol. 0,290 m31

12601
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Amanda
birds

21 3 4 65 7

 90999B

X10
1  62090 1  62190 1  34810 1  71400 1  78491 1  94599 1

 90999 40

29,15 mm 85   54   155 cm

1

3

4

5

6

7

2

54 cm

15
5 

cm

85 cm

17
8 

cm

 153   90,5   11 cm - Vol. 0,152 m31

14201
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Sistema di protezione che impedisce la fuga del 
volatile
Protection system that prevents the bird from escaping
Système de protection empèchant les oiseaux de 
s’échapper
Sicherheitssystem, damit der Vogel nicht 
unbeabsichtigt wegfliegt
Sistema de protección para evitar que el pájaro se 
escape
Система защиты не позволяет птице вылететь

Griglia di sicurezza per la rimozione e facilitare 
la pulizia della mangiatoia
Security grill for when you need to clean or 
remove the feeder
Grille de sécurité à utiliser lors du démontage de 
la mangeoire pour la nettoyer
Sicherheitsgitter, wenn der Napf entfernt und/
oder gereinigt wird
Rejilla de seguridad para facilitar la extracción y 
limpieza del alimentador
Решетка безопасности для легкого съема и 
облегчения чистки кормушки

Cassetto rimovibile per il riempimento
Removable tray for easy filling
Tiroir extractible pour un remplissage facile
Abnehmbarer Napf für leichtes Befüllen
Bandeja extraíble para facilitar el llenado
Съемный поддон для легкого заполнения

Mia
 8,2   9,5   8 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli 
esotici ad eccezione di:
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages 
except for:
Milly - Luna

90799
box

 39,5   30   31 cm
Vol. 0,037 m3

50

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X15

blister
90799B

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

new
Ciotola Emy
Ø 12    4  cm

Adatto a / Suitable for:
Calla - Wilma - Dora Plus - Ezia Special - Amanda 

blister
93300B 1 X6

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

4 
cm

11 cm

12 cm
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Star
 8   8,5   8,5 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici 
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages 

blister
95199B

95199
box

 44   30,5   39 cm
Vol. 0,052 m3

100

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Gea
 11,5   6   5,5 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

90499
box

 31,5   24   21 cm
Vol. 0,016 m3

36

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

blister
90499B

Lori
 11   7,5   7 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91599
box

 39,5   30   17 cm
Vol. 0,020 m3

40

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X8

blister
91599B
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Simply
 6,7   6,7   7,7 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

92899
box

 42,5   33,5   23,5 cm
Vol. 0,033 m3

100

blister
92899B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

Avy
 20   5,5   6,5 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

blister
95510B

95510
box

 39,5   30   29,5 cm
Vol. 0,035 m3

40

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X5

Copri mangiatoia
 27   13   17 cm

Adatto a / Suitable for:
Avy

box
72490

Vol. 0,006 m3

1
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Parrot
 11,5   7   4,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Calla - Dora Plus - Wilma - Ezia Special - Amanda

blister
90999B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

90999
box

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

40

Bagno interno
 13,2   7,3   4 cm

Bagno esterno
 13   12   12 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici 
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages 

94896
box

 39,5   30   24,5 cm
Vol. 0,029 m3

60

blister
94896B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X8

91496
box

 42   25   36 cm
Vol. 0,038 m3

18

blister
91496B

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X6
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Portabiscotto
 9   6,8   2 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91196
box

 25   21,5   14 cm
Vol. 0,008 m3

50

blister
91196B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X12

Portapastoncino
Ø 5   3,5 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91896
box

 25,5   21,5   14 cm
Vol. 0,008 m3

100

blister
91896B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X15

Portaverdura
 8,3   3,5   6,5 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91296
box

 39,5   30   16,5 cm
Vol. 0,020 m3

100

blister
91296B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X10
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

new
Pinza universale

 5,5   3   1 cm
Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

blister
93096B 2 X10

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

Altalena
 10   0,8   14 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91096
box

 34   20,5   16,5 cm
Vol. 0,012 m3

100

blister
91096B

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X15

Giusy
 7,5   14   15 cm

Adatto a / Suitable for:
Calla - Dora Plus - Wilma

93796
box

 45,5   39   30 cm
Vol. 053 m3

50

blister
93796B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X4
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Tweety 100
 9,5   5,5   12 cm - 100 ml

Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici 
eccetto:
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages except:
Lobelia - Pervinca

96696
box

 43,5   30,5   36,5 cm
Vol. 0,048 m3

100

blister
96696B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

Tweety 200
 9,5   5,5   17,5 cm - 200 ml

Tweety special 200
 9   5,5   17,5 cm - 200 ml

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie per canarini, cocoriti, piccoli esotici 
eccetto:
Suitable for all canary, lovebird and small exotic bird cages except:
Lobelia - Pervinca

97996
box

 44   30,5   46 cm
Vol. 0,062 m3

100

blister
97996B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X8

97896
box

 44   30,5   46 cm
Vol. 0,062 m3

100

blister
97896B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X8
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Nido Legno 1
 11,5   11   17 cm

 25,5   25   33 cm

 23   16,5   16,5 cm

Nido Legno 5

Nido Legno 3

new

new

Adatto a / Suitable for:
Lobelia - Pervinca - Camilla - Sofia - Carlotta - Matilde - Andorra
Tasha - Tasha Double - Ginevra - Agata - Agata Delux 

Adatto a tutti i tipi di gabbie per inseparabili e cocorite
Suitable for lovebirds and budgies

Adatto a tutti i tipi di gabbie per calopsite e parrocchetti
Suitable for cockatiels and parakeets

box
92990

 36   24   19 cm
Vol. 0,016 m3

6

box
90690

 36   24   19 cm
Vol. 0,016 m3

2

box
92190

Vol. 0,021 m3

1
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Nido plastica
 12   11,5   16 cm

Nido ferro
 12   11   15 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

93510
box

 25   25   26,5 cm
Vol. 0,017 m3

8

blister
93510B

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X6

92310
box

 25   25   26,5 cm
Vol. 0,017 m3

8

Basket
Ø 11,5   6 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

92590
box

 30,5   24,5   19,5 cm
Vol. 0,015 m3

40

blister
92590B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X6

blister
92310B

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

1 X6
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Nido vimini
Ø 10   5,5 cm

blister
94290B

Adatto a / Suitable for:
Nido ferro - Basket - Nido plastica

94290
box

 19   15,5   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

20

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X5

Nido esotico
Ø 8,5   16 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

94390
box

 38,5   30   20,5 cm
Vol. 0,024 m3

20

blister
94390B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X5

Fondello poliestere
Ø 10,5   5 cm

Adatto a / Suitable for:
Nido ferro - Nido basket - Nido plastica - Nido vimini

90510
box

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

20

 19   15   20,5 cm
Vol. 0,006 m3

1 X5

blister
90510B

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Posatoio universale in legno

new
Ø 0,7   38 cm

blister
61590B

1

25,4 cm circa: 
Irene 2 - Pagoda

28,3 cm circa:  
Irene 3 - Camilla - Sofia - Serena Plus - Carlotta - Fiona
Fiona Delux - Agata - Agata Delux

36,1 cm circa:  
Irene 4 - Dora Plus - Andorra - Calla - Matilde
 

Portajuta
Ø 7,5   7 cm

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

91310
box

 39   29,5   24,5 cm
Vol. 0,028 m3

60

blister
91310B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10
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A

Ramo

A Adattatore posatoio per gabbie 
 Perch adaptor for cages: 
 Pagoda - Irene 2
 Misura fondo / Base size:  44 x  27 x  11,5 cm

B Adattatore posatoio per gabbie 
 Perch adaptor for cages: 
 Camilla - Fiona - Sofia - Irene 3 - Agata - Fiona Delux
 Carlotta - Agata Delux - Serena Plus
 Misura fondo / Base size:  50 x  30 x  12,5 cm

C Adattatore posatoio per gabbie 
 Perch adaptor for cages: 
 Irene 4 - Matilde - Andorra - Agata - Agata Delux
 Misura fondo / Base size:  58 x  38 x  15,5 cm

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X10

blister
60190B

60190
box

 34   20,5   16,5 cm
Vol. 0,011 m3

15

Tibetan ladder
 20,5   6,5   1 cm

Adatto a / Suitable for:
Pagoda - Irene 2 - Camilla - Carlotta - Fiona - Fiona Delux - Sofia - Irene 3 
Agata - Agata Delux - Serena Plus - Irene 4 - Matilde - Andorra 

blister
95896B

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

1 X6

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Posatoio a forma di ramo con diametri da 10 a 14 mm, composto 
al 50% di farina di legno. Questo posatoio permette di variare 
continuamente la presa delle zampe rendendo l’utilizzo simile 
a quello che si trova in natura; in questo modo gli uccelli possono 
esercitare la muscolatura che con i posatoio tradizionali non 
userebbero.
 
A branch shaped perch with a diameter from 10 to 14 mm,
composed of 50% wood-flour. This perch requires the bird to continually 
vary the stance of its feet, like it would in the wild; this enables the bird to 
exercise muscles that it would not normally use with a traditional perch.
 
Perchoir en forme de branche de 10 à 14 mm de diamètre, composé 
de 50% de poudre de bois. Ce perchoir, grâce a son diamètre irrégulier, 
permet de maintenir la musculature des pattes des oiseaux comme 
dans la nature, ce qui n’est pas possible avec un perchoir traditionnel.

Eine Sitzstange in der Form eines Zweiges, 10 und 14mm Durchmesser, 
bestehend aus 50% Holz. Durch diese Sitzstange muss der Vogel 
permament seinen Stand neu ausrichten, ganz wie in freier Wildbahn. 
Das trainiert die Muskulatur des Vogels,  was bei traditionellen Stangen 
nicht der Fall ist. 

Percha en forma de rama de 10 a 14mm de diámetro, compuesta de 
50% de de harina de madera. Esta percha requiere que el pájaro varíe 
continuamente la postura de sus pies, como lo haría en la naturaleza; 
Esto permite que el ave ejercite músculos que normalmente no usaría 
con una perca tradicional.
 
Жердочка-ветка диаметром от 10 до 14 мм на 50% сделана из 
дерева. Представляет обой некий тренажер-имитатор, поскольку 
требует от птицы постоянной смены положения лапок, как это 
обычно бывает в дикой природе. Такая естественная тренировка 
мышц невозможна с обычной жердочкой.
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Clic
 20   2,2   2,2 cm

Posatoio 0 10 mm

Posatoio 0 12 mm

Ø 1   100 cm

Ø 1,2   100 cm

Adatto a / Suitable for:
Milly - Luna - Ava - Sonia - Irene 2 - Pagoda - Serena
Irene 3 - Cova 42 - Cova 55 - Cova 65 - Tiffany 

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

Adatto a tutti i tipi di gabbie
Suitable for all types of cages

61396
box

 34   20,5   16,5 cm
Vol. 0,012 m3

100

blister
61396B

1

blister
94996

1

blister
96296

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

 29,5   20   20,5 cm
Vol. 0,012 m3

3 X10
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Portagabbie 80
 70,5   39,5   50,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Tasha - Tasha Double - Wilma - Ginevra  

23610

 66   12,5   8,5 cm
Vol. 0,007 m3

1

Portagabbie 231
 48   48   50,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Ezia Special 

23191

 58   12   7 cm
Vol. 0,005 m3

1

Portagabbie 203
 50   30   73,5 cm

20391

Adatto a / Suitable for:
Irene 4 - Matilde - Andorra - Calla - Dora Plus 

20395

 51   31   43 cm
Vol. 0,068 m3

1

20391
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Portagabbie 202

Portagabbie 226

 44,5   24,5   75 cm

 44   24   73 cm

 51   31   43 cm
Vol. 0,068 m3

1

Adatto a / Suitable for:
Sonia - Pagoda - Irene 2 - Cova 42 

Adatto a / Suitable for:
Camilla - Sofia - Serena Plus - Carlotta - Fiona - Fiona delux 
Irene 3 - Agata - Agata Delux

20210

 45   25   46 cm
Vol. 0,052 m3

1

22610

22695

22691

 45   25   46 cm
Vol. 0,052 m3

1

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Riduttore jolly
 44,5   24,5   2,9 cm

Adatto a / Suitable for:
Portagabbie 226

20110

1
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Portagabbie 214

Portagabbie 216

 52   150 cm

Ø 36,5   157 cm

Portagabbie 219
Ø 36,5   83 cm

Adatto a / Suitable for:
Ava - Sonia - Tiffany

Adatto a / Suitable for:
Milly - Ava - Sonia - Tiffany 

Adatto a / Suitable for:
Milly - Luna

21410

 88   39   9 cm
Vol. 0,031 m3

5

21610

 80   38,5   9,5 cm
Vol. 0,029 m3

2

21910

21991

 80   39   11 cm
Vol. 0,034 m3

2

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

Griglia fondo 312
Ø 29

71800

1

Fondo 312
Ø 33   10 cm

Adatto a / Suitable for:
Milly

1

31286 31291

Griglia fondo 313
Ø 36

71900

1

Fondo 313
Ø 40   12,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Luna

1

31380 31391

Griglia fondo 305
 41   24,2   0,5 cm

70200

1

Fondo 305
 43,5   27   11,5 cm Adatto a / Suitable for:

Irene 2 - Pagoda

1

30582
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Griglia fondo 319
 45,8   25,7   0,5 cm

1

72100

Fondo 319
 50   30   12,5 cm

31991 31995 31980

1Adatto a / Suitable for:
Camilla - Sofia - Serena Plus - Carlotta -Fiona - 
Fiona Delux - Irene 3 - Agata - Agata Delux

Griglia fondo 347
 52,5   33,3   0,5 cm

72200

1

1

Fondo 347
 58   38   15,5 cm

Adatto a / Suitable for:
Irene 4 - Dora Plus  - Andorra - Calla - Matilde

3479534791

Griglia fondo 339
 43,2   36,4   0,5 cm

71700

2

Fondo 339
 80   49   17 cm

1

Adatto a / Suitable for:
Tasha - Tasha Double - Wilma - Ginevra

33991
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Fondo 302
Adatto a / Suitable for:
Sonia - Cova 42

 44,5   26,5   9 cm

1

30283

Fondo 304
Adatto a / Suitable for:
Ava - Tiffany

 37   23   11 cm

1

3048630483

Fondo 308
 58,5   31   9 cm Adatto a / Suitable for:

Cova 55

1

30883

Fondo 328
Adatto a / Suitable for:
Cova 65

 67   35   11,5 cm

1

32882

Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories
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Pezzi di ricambio e accessori
Spare parts and accessories

1

Fondo 331
Adatto a / Suitable for:
Ezia Special

 53   53   12,5 cm

33191

1

1

Fondo 348
Adatto a / Suitable for:
Amanda

 79,5   55   7 cm

34810

1
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Tartarughe
Turtles - Tortues - Schildkröten - Tortugas - Черепахи204

Pesci
Fish - Poissons - Fische - Peces - Рыбы207
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 50   40   14,5 cm

 54   39   27 cm

Ninja
fish & turtles

 56696 6

1

 79096 1  92799 1  35294 1  78996 1  98596 1  72396 1  56696 6

1 2 3 54 6 7

3

4

5
6

7

1

2

56599

56794

54 cm

50 cm

27
 c

m

14
,5

 c
m

39 cm

40
 c

m

 50,5   40   34,5 cm - Vol. 0,070 m3

 55,5   39,5   17 cm - Vol. 0,037 m3

6

1

1

Dafne Beach
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Ninfea

Atlantis
fish & turtles

 45,5   31   13,5 cm

 94696 1  74910 1

1 2 2

1

56999

45,5 cm

13
,5

 c
m

31
 c

m

 47   31,5   36 cm - Vol. 0,054 m36

 45,5   31   13,5 cm

 94696 1

1

56899

45,5 cm

13
,5

 c
m

31
 c

m

 47   31,5   36 cm - Vol. 0,054 m36

1
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Sammy
fish & turtles

Virgola

Turtle Beach

mixed colours

2 2 2+ +

57099

 32   27   7 cm

 40   27,5   9,5 cm

 32   22   8 cm

56696

56499

 33   23,5   27,5 cm
Vol. 0,021 m36

 41   28   27,5 cm
Vol. 0,032 m36

 32,5   28,5   13 cm
Vol. 0,012 m36
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Ariel
fish & turtles

mixed colours

4 4 4+ +

mixed colours

3 3 2+ +

mixed colours

3 3 2+ +

 23   14   14 cm - 2 L

 28   17,5   17,5 cm - 4 L

 34   20   25 cm - 10 L

Ariel small

Ariel medium

Ariel large

55099

55199

55299

 38   32,5   26 cm
Vol. 0,032 m312

 43   25,5   30,5 cm
Vol. 0,033 m38

 41,5   40   37 cm
Vol. 0,061 m38
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Imac si riserva di apportare modifiche o miglioramenti ai 
prodotti illustrati senza preavviso.
È fatto assoluto divieto di qualsiasi utilizzo delle immagini ivi 
riportate, pena l’applicazione delle sanzioni previste dalle leggi 
vigenti.

Imac reserves the right to introduce any modifications, changes 
or improvements to their lines, without notice to customers. 
No part of this catalogue may be reproduced or transmitted 
in any form or by any means. Failure to adhere will result in the 
necessary action taken in accordance with current Italian Law.

Imac se réserve tout droits de modifier ou d’améliorer les 
articles illustrés sans préavis.
L’utilisation de toute image, photo ou élément de ce catalogue 
est formellement interdite, sous peine d’application des 
sanctions prévues par la loi.

IMAC behält sich das Recht zu Produkt-Wechseln, 
Veränderungen oder Verbesserungen vor, ohne die Kunden 
zu informieren. Kein Teil dieses Katalogs darf zur Gänze oder 
in Auszügen nachgedruckt werden. Nichtbeachtung zieht 
automatisch rechtliche Schritte nach sich, gemäß jeweils 
geltenden italienischem Recht.

Imac se reserva el derecho de realizar cambios o mejoras en los 
productos mostrados sin previo aviso.
Nada de lo que aparece en este catálogo puede ser reproducido 
o retransmitido en cualquier forma o por cualquier medio. Si es 
así se tomarán las medidas necesarias en conformidad con la 
legislación italiana vigente.

Imac оставляет за собой право вносить любые модификации, 
изменения или улучшения в товарах, без уведомления 
клиентов. Никакая часть настоящего каталога не может 
быть воспроизведена или скопирована в любой форме 
и любыми средствами. Несоблюдение этого требования 
приведет к тому, что будут предприняты необходимые 
действия в соответствии с действующим итальянским 
законодательством.

AD: Tucano Group Srl
Photo: Tucano Group Srl
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